
Muğla’nın turizm
gücü anlatıldı
MuĞLA Büyükşehir Belediye
Başkanı Ahmet Aras, 25–27
Ocak arasında Hırvatistan’ın
başkenti Zagreb’de yapılan
B40 Balkan Şehirleri Ağı
Zirvesi’ne katıldı. n 3’te

EFELER Belediye Başkanı
Anıl Yetişkin, gençleri
geleceğin mesleklerine
hazırlamak amacıyla
hizmete açtığı projelerle yeni
bir dönemi başlattı. n 3’te

Efelerli gençlere 
‘dijital’ gelecek 

‘CUMHURİYET TARİHİNİN EN KAPSAMLI NARKOTİK OPERASYONU İLE İLGİLİ SKANDAL İDDİA’

‘TARİHİ OPERASYON’
CHP İçişleri Politika Kurulu
Başkanı ve İzmir Milletvekili Murat
Bakan, geçen hafta İzmir’de yapılan
uyuşturucu operasyonunda
gözaltına alınan şüphelilerin,
gözaltındayken firar etmelerini
Meclis’e taşıdı. Bakan, İçişleri
Bakanı Ali Yerlikaya'yı eleştirdi,
“Cumhuriyet tarihinin en kapsamlı
narkotik operasyonunu yapacaksın,
operasyona dört ay hazırlanacaksın,
gözaltına aldığın şüpheliye 4 saat
sahip çıkamayacaksın!
Operasyonları ‘gereği yapıldı’ deyip
gururla duyuruyorsun, şüpheliler
firar ediyor, bu zafiyetin gereğini de
yapacak mısın?" dedi.

9 şÜPHELİ FİRAR ETTİ
KONuYu TBMM gündemine
taşıyarak, İçişleri Bakanı Ali
Yerlikaya tarafından yanıtlanması
istemiyle yazılı soru önergesi veren
Murat Bakan, “Bir değil, iki değil,
üç değil, sekiz şüpheli firar etmiş!
Biri de adliyede firar etmiş. Bu
iddialar doğru mu? Hala
yalanlanmadı... Bu nasıl bir
skandal? Kim kardeşim bunun
sorumlusu?” diye sordu. Bakan’ın
söz ettiği İzmir başta olmak

üzere 14 ilde düzenlenen
eş zamanlı
operasyonlarda
641 şüpheli
gözaltına
alınmıştı. n 5’te

CHP İzmir Milletvekili
Murat Bakan,
gözaltındaki sekiz
şüphelinin PMYO
yerleşkesinden firar
ettiği iddiası ile ilgili
İçişleri Bakanı Ali
Yerlikaya’ya "Bu
nasıl bir skandal?
Kim kardeşim
bunun sorumlusu?’’
diye sordu 

Aile Dayanışma Ağı’nın, Silivri’de düzenlediği 23. buluşmasına katılan
Özgür Özel, burada yaptığı açıklamada TRT ve AA’ya tepki gösterdi

Ege İhracatçı Birlikleri 2025 yılında 2.4 milyar TL'lik devlet
yardımının ihracatçılara ulaşmasına aracılık etti. Egeli
ihracatçılar 2024 yılında 1 milyar 261 milyon TL'lik devlet
desteği almıştı. EİB'nin aracılık ettiği devlet destek tutarı yüzde
90 artış gösterdi. Devlet yardımlarından 2025 yılında EİB üyesi
2 bin 612 firma ve işbirliği kuruluşu yararlandı. n 6’da

İHRACATIN YILDIZLARINA DEVLET DESTEĞİ

Egeli ihracatçılara
destek yağmuru

‘İFTİRAdAN BıKTıK’
19 MART operasyonu mağdurları
tarafından kurulan Aile
Dayanışma Ağı, 23. buluşmasını
yargılanan belediye başkanlarına
destek için Silivri’de yaptı. Burada
konuşan CHP lideri, TRT Haber
ve AA mikrofonunu eline alarak
Gaziosmanpaşa Belediyesi’ne
yapılan operasyonda kullanılan
arşiv görüntüsüne tepki gösterdi,
“Yalandan, iftiradan bıkmış
durumdayız” dedi. n 4’te

Adalı çocuklar
sanatla buluştu

KuşAdASı
Belediyesi’nin tatil
etkinlikleri
kapsamında
İbramaki Sanat
Galerisi’nde
düzenlediği “Kukla
Atölyesi” ile
çocuklar sanatla
buluştu. n 3’te
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Yapay zekâ,
doğal insan çelişkisi !

Değerli dostum Ataol Behramoğlu,
Cumhuriyet Gazetesi’nin dünkü
sayısında, “Ne kadar yapay değiliz”
başlıklı bir yazı kaleme aldı. Ve “yapay”
sözcüğünün anlamı ile “Yapay zeka”
üzerinden dikkat çeken bir kapı açtı.
Behramoğlu’na göre yapay zeka, aslında
bizi sandığımızdan daha karanlık bir
odaya götürüyor. Yapay… Yani, yapılmış
olan, doğal olmayan, sonradan eklenmiş,
taklit, sahte… Peki bu tanımı yalnızca
makinelere mi uygulayacağız? 

Durup düşünelim; insan yaşamının iki
mutlak gerçeği var: doğum ve ölüm.

Ve evet, ikisi de bizim tercihimiz değil.
Kimse doğmayı seçmiyor. Kimse öleceği
anı bilmiyor. Üstelik, ikisi de istem dışı…
Ama bu iki eşik, doğanın tartışmasız
egemenlik alanı.

Peki ya arası?
İşte bütün gürültü burada... Doğal

olan başlangıç ve bitiş, arası ise bir inşa
süreci…Bir bebek doğuyor, doğal ! Bir
gün ölüyor, doğal. Ama o iki nokta
arasındaki süreç… Dil öğrenmek, kimlik
edinmek, meslek seçmek, şehir kurmak,
para icat etmek, sınır çizmek, bayrak
üretmek, ideolojiler oluşturmak, ahlak
sistemleri yazmak, savaşmak, şiir, roman
yazmak, Tanrıyı tasavvur etmek…
Bunların hangisi doğanın zorunlu
programında var? Hiçbiri.

Bir ceylan doğar, koşar, ürer, ölür.
Trajedisi yoktur, romanı yoktur, anayasası
yoktur.

İnsan ise doğar doğmaz kültür denen
dev bir yazılımın içine yüklenir. Dil,
yapay…Hukuk, yapay…Para, yapay…
Devlet, yapay. Toplumsal roller, yapay…
Hatta çoğu zaman gülüşümüz, öfkemiz,
yas tutma biçimimiz bile öğrenilmiş. Yani
insan, doğa ile başlar; toplum tarafından
yeniden üretilir.

Bu anlamda yapay zekâ, insanın
karşıtı değil; insanın yönteminin
devamıdır. “Frankenstein korkusu”
neden tanıdık? Behramoğlu’nun
Frankenstein göndermesi boşuna değil.
İnsan, ilk kez kendine benzeyen ama
kendisi olmayan bir varlık üretiyor. Fakat
burada ironik bir durum var, insan zaten
kendisini de “doğal bırakmamış” bir tür
değil midir? Tarımı icat etti; doğaya
müdahale…Şehri kurdu; ekosisteme
müdahale. Tıbbı geliştirdi, evrimin eleme
mekanizmasına müdahale. Eğitim
sistemi kurdu, zihnin “doğal” gelişimine
müdahale.

Şimdi sıra zekâya geldi. Bu çizgide
yapay zekâ bir kopuş değil, insanın kadim
alışkanlığının son halkası, doğalı yeterli
bulmamak. Zira, algoritmalar yokken de
insanlar propaganda ile yönlendiriliyordu.
Sosyal medya yokken de kalabalık
psikolojisi vardı. Yapay zekâ yokken de
insanlar hazır düşünce kalıplarını
kullanıyordu. Dolayısıyla asıl ürkütücü
olan makine değil. Ve belki de korkmamız
gereken şey; makinelerin insanlaşması
değil, insanın ne zamandır kendi
doğallığını terk ettiğini fark
etmemesidir. Sonuç olarak
doğum ve ölüm doğaldır. Arası
ise bir tasarımdır. Ve biz, o
tasarımın hem mühendisi hem
de deneğiyiz.

İsmet Orhan 

Way şeytan
waaayyy !!!…
n Sayfa 4’te

‘Geçinemiyorsak 
erken seçim’  
CHP Konak İlçe
Başkanlığı,
“Emekliler
sefalete
mahkum
edilemez”
sloganı altında
Konak İskele’de
‘yazılama standı’
kurdu. n 5’te

Yakala ama kaçırma!

n 8’de

800 kişiyi 
sildim

Barış
Manço

konserle
anılacak

n 8’de

Ali YerlikayaAli YerlikayaAli YerlikayaAli YerlikayaAli YerlikayaAli YerlikayaAli Yerlikaya

Murat BakanMurat BakanMurat BakanMurat BakanMurat BakanMurat Bakan

‘Zulmün bir bedeli olmalı’

İDRİS AKYÜZ (Genel Yayın Yönetmeni)



İzmir, çok katmanlı tarihsel yapısıyla
Türkiye’nin en önemli kentlerinden biri.
Antik dönemden Osmanlı'ya, Levanten
kültüründen Cumhuriyet mirasına uzanan
çok güçlü bir hafızaya sahip. Restoratör
Çılga Coşkun, İzmir Büyükşehir
Belediyesinin bu mirası koruma yolunda
verdiği savaşın sahadaki neferleri arasında
yer alıyor.

Mimari restorasyon eğitimiyle başlayan
meslek yolculuğunu saha deneyimiyle
pekiştiren Coşkun, her projede tarihi yapıyı
yalnızca fiziksel bir unsur olarak değil, bir
belge ve tanık olarak ele alıyor. Coşkun,
“Restoratörlük, tarihi doğru okumayı

gerektirir. Aldığımız eğitim; rölöve,
restitüsyon, restorasyon projeleri, malzeme
bilgisi ve koruma ilkeleri üzerine kuruludur.
Ancak bu bilgi sahada karşılık bulmadıkça
eksik kalır” diyor.Saha deneyiminin
mesleğin vazgeçilmez parçası olduğunu
ifade eden Coşkun, her yapının kendine
özgü bir karakteri olduğunu söylüyor: “Her
yapının kendine ait bir dili, malzemesi ve
hikâyesi var. Biz işe önce onu anlamaya
çalışarak başlıyoruz.”

‘Doğruluk esas’
Bugüne kadar Mirali Çeşmesi, Uray

Çeşmesi, Kahraman Asker Çeşmesi, Tarihi

Asansör Binası, Nâzım Hikmet Heykeli ve
Kültürpark Çinili Çeşme gibi birçok kültür
varlığında görev aldığını belirten Coşkun,
yapılan her müdahalenin büyük bir
sorumluluk taşıdığını ifade ediyor: “En
küçük müdahalenin bile geri dönüşü
olmayabilir. Bu yüzden restorasyonda hız
değil, doğruluk esastır. En az müdahale ile
en doğru sonucu hedefleriz.” Restorasyon
çalışmalarının insan hikâyeleriyle iç içe
geçtiğini anlatan Coşkun, sahadaki
temasların mesleğe farklı bir boyut kattığını
söylüyor: “Bazen bir mahalle sakini
yanımıza gelir, bazen bir esnaf yıllardır
gördüğü bir çeşmenin hikâyesini anlatır. Bu

anlatılar, yapının ruhunu anlamamıza
yardımcı oluyor.”

Belediyenin kültürel mirasa yaklaşımını
değerlendiren Coşkun, bütüncül 
koruma anlayışının önemine dikkat çekiyor:
“Belediyemizin koruma yaklaşımı sadece
tek bir yapıyı değil, bulunduğu çevreyi ve
kent ölçeğini de kapsıyor. Kemeraltı,
Kadifekale, Agora gibi alanlarda yapılan
çalışmalar bu anlayışın sonucu.”

Bu vizyonun sahada uzman emeğiyle
anlam kazandığını da ekliyor: “Biz sahada
ne kadar doğru ve titiz çalışırsak,
belediyemizin koruma anlayışı da o kadar
güçlü karşılık buluyor.”HABER MERKEZİ

Merkezefendi Belediyesi
tarafından yarıyıl tatiline giren
çocuklar için düzenlenen Karne
Şenliği, iki gün boyunca miniklere
unutulmaz anlar yaşattı.
Merkezefendi Belediyesi, kültür ve
sanatsal etkinliklere hız kesmeden
devam ediyor. 24-25 Ocak
tarihlerinde Merkezefendi Kültür
Merkezi’nde gerçekleştirilen
şenlikte çocuklar doyasıya
eğlenirken, aileler de bu mutluluğa
ortak oldu. Kültür ve sanatsal
etkinliklerine hız kesmeden devam
eden Merkezefendi Belediyesi,
Karne Şenliği ile çocukların tatil
sevincini şenliğe dönüştürdü.
Merkezefendi Belediyesi Kent
Tiyatrosu’nun gerçekleştirdikleri

‘Mızmız ve Boncuk Macera
Peşinde’ ve ‘Piyonlar’ oyunu
sahnelendi. Gün boyu yüz boyama
etkinlikleri ve birbirinden eğlenceli
aktivitelerle minikler
unutamayacakları bir tatil
başlangıcı yaşadı. Merkezefendi
Belediye Başkanı Şeniz Doğan da
Karne Şenliği’ne katılarak
çocukların mutluluğunu paylaştı.
Miniklerle birlikte boyama yapan,
oyunlara eşlik eden ve etkinlik
alanını tek tek gezen Başkan
Doğan, çocuklarla sohbet ederek
onların neşesine ortak oldu.
Çocukların yoğun ilgisiyle
karşılaşan Başkan Doğan, ailelerle
de bir araya gelerek hatıra
fotoğrafı çekildi. İHA 

İzmir’in kültürel 
mirası uzman ellerde
İzmir kent belleğinin sessiz tanıkları; tarihi binalar, çeşmeler ve anıtlar özenle korunuyor. Tarihi Yapılar
Şube Müdürlüğü’nde görev yapan restoratör Çılga Coşkun da bu emanete emeğiyle sahip çıkıyor

Aydın’da Adnan Menderes
Üniversitesi (ADÜ) Teknokent
bünyesinde faaliyet gösteren Karya
Farma HBX Ar-Ge, "İncir ve Zeytin
Bilimsel Araştırmalar Akademisi"
projesini hayata geçirmeye
hazırlanıyor. Akademi kapsamında
yürütülen bilimsel çalışmaların yanı
sıra, Antik Karya Uygarlığı’ndan
esinlenen efsane temelli bir kısa
film de çekileceği belirtildi.
Çekilecek kısa film ile hem incir ve
zeytinin tanıtımının yapılacağı hem

de ekibin kısa film festivallerine
katılacağı belirtildi. İncir ve zeytinin
yalnızca tarımsal ürün olarak 
değil; biyolojik, kimyasal, ekolojik
ve klinik etkileriyle birlikte çok 
yönlü ele alınmasını hedefleyen
akademinin, Aydın’ın sahip 
olduğu doğal ve kültürel zenginliği
bilimsel temellerle daha ileri
taşımayı amaçladığı bildirildi.
Hazırlıkları süren kısa film
projesinin, Antik Karya
Uygarlığı’ndan günümüze 

uzanan özgün bir efsaneyi konu
aldığı belirtildi. Yapılan çalışma
hakkında bilgi veren Karya Farma
HBX Ar-Ge Kurucus Hakan Başlık,
"Efsaneye göre; Karyalı bir çocuk,
kaybolan köpeğini ararken 
girdiği bir mağarada, üzerinde
kadim semboller bulunan grafit 
bir taş ile karşılaşıyor. Taş
üzerindeki yazıların anlamını
çözmek için büyükbabasını 
çağıran çocuğun ardından
gelişmeler hızla ilerliyor" dedi. İHA 

İncir ve zeytin kısa filmle tanıtılacak

Denizli'nin Buldan ilçesinde,
teknolojik gelişmelerle birlikte sayıları
azalsa da kara tezgâhlarda havlu
üretimi devam ediyor. Elektriğin
Buldan'a gelmesiyle el tezgâhlarından
motorlu kara tezgâhlara geçilen
dokumacılık, ilerleyen yıllarda
otomatik tezgâhların yaygınlaşmasıyla
büyük ölçüde değişime uğradı. Daha
fazla ve hızlı üretim yapmak isteyen
pek çok dokumacı, kara tezgâhlarını
hurdacılara satarak modern
makinelere yöneldi. Ancak Buldan'da
sayıları az da olsa jakarlı kara
tezgâhlarda üretim yapmayı sürdüren
dokumacılar bulunuyor. Bunlardan
biri olan 61 yaşındaki Mehmet Sağlık,
baba mesleğini yaşatmakta kararlı
olduğunu dile getirdi. Küçük

yaşlardan itibaren dokumacılığın
içinde büyüdüğünü anlatan Sağlık,
"İlkokula giderken masır ve bobin
sararak aileme yardım ediyordum.
İlkokulu bitirdikten sonra yavaş 
yavaş tezgâhların başına geçtim.
Yıllardır bu mesleği sürdürüyorum.
Ailemi bu meslek sayesinde
geçindirdim, çocuklarımı büyüttüm ve
okuttum" dedi. Çocuklarının
dokumacılığı tercih etmediğini
belirten Sağlık, buna rağmen üretimi
bırakmadığını vurgulayarak,
"Mesleğimi çok seviyorum. Küçük
yaştan beri bu işi yaptığım için
makinelerin bakım ve tamiratlarını
kendim yapabiliyorum. Yaklaşık 25-
30 yıldır papatya desenli havlu
üretiyorum" ifadelerini kullandı. İHA 

Kara tezgâhlar 
zamana direniyor

Karne şenliği çocukların 
neşesiyle sona erdi
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TAŞA KAZINAN HAFIZA, EMEĞE EMANET

Restoratör Çılga Coşkun kentlerin en
büyük sorunlarından birinin vandalizm
olduğunu belirterek bunun çözümünün
eğitimde yattığını dile getiriyor. Ayrıca
yaptırım uygulanmasının gerekliliğine
dikkat çekiyor: “Topluma koruma bilinci
kazandırmak için eğitim sistemine
kültürel mirasın korunmasıyla ilgili
dersler eklenebilir. Avrupa’da örnekleri
var. Restorasyon projelerinin ve özellikle
proje öncesi süreçlerin şeffaf ve öğretici
biçimde paylaşılması da önemli. Yapıların
iç mekânlarının özel mülk, dış
cephelerinin kamusal değer olarak
benimsenmesi, düzenli bakım
onarımlarının yapılması, daima
denetlenmesi, anında müdahale edilmesi
ve vandalizme karşı yaptırım
uygulanması şart.”

Yaptırım şart

Milas’ta sağlıklı
yaşam için 
spor eğitimi

Milas Belediyesi tarafından
uzman eğitmenler eşliğinde
gerçekleştirilen kurslarla, 
her yaş grubuna hitap ederken
vatandaşların sporla iç içe 
olması ve keyifle vakit 
geçirmeleri hedefleniyor. 
Belediye bünyesinde açılan
kurslarda çocuklardan
yetişkinlere kadar zengin bir
branş seçeneği sunuluyor.
Kadınlara yönelik başlatılan
“Yaşam Boyu Spor” programı
yoğun katılımla devam ediyor.
Atatürk Spor Kompleksi’nde
ücretsiz olarak gerçekleştirilen
programda pilates ve fonksiyonel
antrenmanlar yapılıyor. 
Milas Belediyesi Gençlik ve 
Spor Hizmetleri bünyesinde
bulunan uzman antrenörler
eşliğinde gerçekleştirilen
antrenmanlarda çalışma
hayatında yer alan kadınlar 
için akşam sporu programı da
uygulanıyor. Çocukların
okullarından arta kalan
zamanlarını verimli bir şekilde
değerlendirip aynı zamanda
yeni arkadaşlar edinip
sosyalleşme imkanı da
bulabileceği tenis kursu, 
alanında uzman antrenör
eşliğinde Milas Belediyesi 
Atatürk Spor Kompleksi’nde
gerçekleştiriliyor. HABER MERKEZİ

Menderes’te
geleceğe doğa
dostu adım

Menderes Belediyesi, “Geleceğimiz
İçin Doğa Dostu Bir Adım” sloganı ile
zeytin fidanı hediyeli bitkisel atık yağ
toplama kampanyası başlattı.
Menderes Belediyesi İklim Değişikliği
ve Sıfır Atık Müdürlüğü, doğa için yeni
bir kampanya başlatıyor.
“Geleceğimiz İçin Doğa Dostu Bir
Adım” sloganı ile duyurulan
kampanyada bitkisel atık yağın
getirene zeytin fidanı hediye edilecek.
Her 3 litre yağ için bir fidan verileceği
belirtildi. Yapılan duyuruda atık yağlar
için toplama etkinliği
gerçekleştirileceği ifade edildi. 12
Şubat Perşembe günü saat 10:00 –
16:00 arasında gerçekleşecek olan
etkinlik Menderes Merkez
Pazaryeri’nde yapılacak. Etkinlikte
bitkisel atık yağlar teslim alınıp fidanlar
teslim edilecek. Kampanya hakkında
konuşan Menderes Belediye Başkanı
İlkay Çiçek, “Doğamızı koruma adına
üzerimize düşen her görevi yapıyor
her önlemi alıyoruz. Daha önce birçok
defa yaptığımız doğa dostu
faaliyetlerimizden birini daha
gerçekleştireceğiz. Doğaya zararlı
olan atık yağlarımızı toplayıp
vatandaşlarımızla el ele geleceğimiz
için bir adım atmış olacağız. Hem atık
yağların yeraltı sularına karışmasını
engelleyeceğiz hem de hediye
ettiğimiz fidanlar ile doğamıza katkı
sağlayacağız” dedi. SİBEL KEZER



Kıyı Ege Belediyeler Birliği ve
Muğla Büyükşehir Belediye
Başkanı Ahmet Aras, 25–27 Ocak
tarihleri arasında Hırvatistan’ın
başkenti Zagreb’te
düzenlenen B40
Balkan Şehirleri
Ağı Zirvesi’ne
katıldı.

Zirve
kapsamında
Muğla
Büyükşehir
Belediyesi,
B40
Yürütme
Kurulu
üyeliğine
seçilerek ağın karar
alma süreçlerinde yer alan
kentler arasına girdi. Zagreb’te
gerçekleştirilen zirvede Muğla;
Zagreb (Hırvatistan), Sofya
(Bulgaristan), Saraybosna (Bosna-
Hersek), Selanik (Yunanistan),
Novo Mesto (Slovenya) ve Pella
(Yunanistan) ile birlikte B40
Yürütme Kurulu’nda temsil edilme

hakkı kazandı. Bu gelişmeyle
Muğla, Balkanlar ve çevre
coğrafyada kentler arası iş birliğini
güçlendiren önemli platformlardan

biri olan B40 ağında söz
sahibi oldu.

Zirve
kapsamında

Kıyı Ege
Belediyeler
Birliği ve
Muğla
Büyükşehir
Belediye

Başkanı
Ahmet Aras,

Muğla’nın
uluslararası iş

birliği ağını
geliştirmeye yönelik ikili

görüşmeler yaptı. Bu kapsamda
Sofya Belediye Başkanı Vassil
Terziev, Midilli Belediye Başkanı
Panagiotis Christofas, Saranda
Belediye Başkanı Oltion Çaçi ve
Bulgaristan Belediyeler Birliği
temsilcileriyle bir araya gelindi.
Midilli Belediyesi ile yapılan

görüşmelerde, iki kentin de
doğrudan etkilendiği iklim krizi
başlığı öne çıktı. Deniz
ekosistemlerinin korunması, orman
yangınlarıyla mücadele,
sürdürülebilir turizm ve iklim
uyum stratejileri alanlarında ortak
projeler geliştirilmesi konusunda
karşılıklı irade ortaya kondu. 

Zirve kapsamında Kıyı Ege
Belediyeler Birliği ve Muğla
Büyükşehir Belediye Başkanı
Ahmet Aras, “Kentsel Kalkınma,
Entegrasyon ve Şehirler Arası İş
Birliğinin İtici Güçleri Olarak
Kültür, Yaratıcı Endüstriler ve
Turizm” ile “Yerel Demokrasi”
başlıkları altında iki ayrı konuşma
gerçekleştirdi.

Kültür, yaratıcı endüstriler ve
turizm temalı konuşmasında
Başkan Aras, “Muğla’mız binlerce
yıllık kültürel birikimi, doğal
zenginlikleri ve güçlü turizm
altyapısıyla Akdeniz havzasının
önemli kentlerinden biridir. Bizler
turizmi yalnızca ekonomik bir
faaliyet olarak değil; kültürle,

yaratıcılıkla ve yerel değerlerle
bütünleşen, sürdürülebilir bir
kalkınma modeli olarak ele
alıyoruz. Dört mevsime yayılan,
doğaya ve yerel topluluklara
saygılı turizm anlayışının kentler
arası iş birlikleriyle daha da
güçleneceğine inanıyoruz.” dedi.

Ortak akıl

Yerel demokrasi başlıklı
konuşmasında ise Başkan Aras,
“Karya ve Likya uygarlıklarından
miras aldığımız demokratik
kültürle, katılımcı ve kapsayıcı bir
yerel yönetim anlayışını
kararlılıkla sürdürüyoruz.
Toplumsal cinsiyet eşitliğini
güçlendiren, kadınların ve
gençlerin karar alma süreçlerinde
daha fazla yer aldığı bir yerel
demokrasi modeli için çalışmaya
devam edeceğiz. Kentler arası
dayanışmanın ve ortak aklın,
geleceğin daha adil ve dirençli
şehirlerini inşa etmede en önemli
güç olduğuna inanıyorum” diye
konuştu. HABER MERKEZİ

B40 Balkan Şehirleri Ağı Zirvesi’ne katılan Kıyı Ege Belediyeler Birliği ve Muğla Büyükşehir Belediye
Başkanı Aras, Muğla’nın uluslararası işbirliği ağını geliştirmeye yönelik adım attıklarını belirtti

Efeler Belediye Başkanı Anıl Yetişkin,
gençlerin dijital becerilerini geliştirmek ve
onları geleceğin mesleklerine hazırlamak
amacıyla hizmete açtığı projelerle Efeler’de
yeni bir dönemin kapılarını aralıyor. Başkan
Yetişkin’in öncülüğünde kurulan Efeler
Belediyesi Dijital Gençlik Merkezi (DİGEM),
ara tatilde de çocukların ve gençlerin buluşma
noktası olmaya devam ediyor. Avrupa Birliği
finansmanı ile Birleşmiş Milletler Kalkınma
Programı (UNDP) ve Türkiye Belediyeler
Birliği (TBB) iş birliğinde yürütülen
“Bugünün Gençleri Geleceğin Meslekleri”
Projesi kapsamında hayata geçirilen DİGEM,
Efelerli gençlere ücretsiz eğitim imkanı
sunarak onların dijital dünyada daha güçlü
bireyler olarak yer almasına katkı sağlıyor.
Kurtuluş Mahallesi 2041 Sokak No:2
adresinde hizmet veren Dijital Gençlik
Merkezi; 15-29 yaş arası gençlere dijital
beceriler kazandırmayı ve istihdam süreçlerine

katkı sağlamayı amaçlarken, 10-15 yaş
grubundaki çocuklar ve ergenlerde de
geleceğin meslekleri konusunda farkındalık
oluşturmayı hedefliyor. Teknolojik
donanımlarla zenginleştirilen eğitim ve
etkinlik alanlarıyla dikkat çeken merkez, ara
tatil süresince yoğun ilgi görüyor. Başkan Anıl
Yetişkin, Dijital Gençlik Merkezi’nin yalnızca
bir eğitim merkezi olmadığını, aynı zamanda
geleceğin liderlerini ve girişimcilerini
yetiştiren bir proje olduğunu vurgulayarak,
“Gençlerimizin dijital dünyada daha güçlü yer
alabilmeleri için önemli bir adım attık. Bu
merkez, onların yeni teknolojilere daha kolay
erişmesini sağlayacak ve yarının mesleklerine
bugünden hazırlanmasına katkı sunacaktır”
dedi. Ara tatilde de eğitimlerin kesintisiz
sürdüğünü belirten Başkan Yetişkin,
çocukların ve gençlerin tatil dönemini verimli
geçirmesinden duyduğu memnuniyeti dile
getirdi. SİBEL KEZER

Kuşadası Belediyesi, yarıyıl tatili
etkinlikleri kapsamında İbramaki Sanat
Galerisi’nde düzenlediği “Kukla Atölyesi” ile
çocukları sanatla buluşturdu. Kuşadası
Belediyesi'nin kültür ve sanat etkinlikleri
kapsamında İbramaki Sanat Galerisi’nde
düzenlenen "Kukla Atölyesi"ne katılan
çocuklar, kendi yaptıkları kuklalarla hayal
dünyasına yolculuğa çıktı. Masal, drama ve
tiyatro eğitmeni Duygu Çokgezen
Görgülü’nün koordinatörlüğünde
gerçekleştirilen atölye çalışmasına, aileleriyle

birlikte çok sayıda çocuk katıldı. Minikler,
önce seçilmiş çocuk hikayelerini büyük bir
ilgiyle dinledi; ardından hikayelerde yer alan
hayvan karakterleri kuklalara dönüştürdü.
Atölye süresince çocuklar kesme, boyama
ve süsleme çalışmalarıyla el becerilerini
geliştirirken, yaratıcılıklarını da ortaya koydu.
Hazırladıkları kuklalarla kısa canlandırmalar
yapan çocuklar, sahne deneyimi yaşadı.
Ailelerin de katılım sağladığı etkinlikte,
çocukların sosyal ve sanatsal gelişimlerine
katkı sunulması amaçlandı. OĞUZ YÖRÜK

BAŞKAN AHMET ARAS, B40 ZİRVESİ’NDE KÜLTÜR VE YEREL DEMOKRASİYİ KONUŞTU

Aras, Muğla’nın güçlü
turizm yapısını anlattı

Efelerli gençlere dijital destek 
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Konak’ta ekipler
tam gaz çalışıyor

Konak Belediyesi ekipleri, öğrenciler
yarıyıl tatilinin tadını çıkarırken okulları
yeni döneme hazırlıyor. Yapılan
projeler kapsamında sırayla ilerleyen
ekipler, okulların ihtiyacına göre boya,
badana, asfalt yenileme gibi teknik
hizmet vererek öğrencilerin daha
sağlıklı şartlarda eğitim almalarına
katkı sağlıyor. Çalışma kapsamında,
Nuri Öz İlkokulu'nun dış cephesi,
Barbaros Hayrettin Paşa
Ortaokulu’nun da koridor ve sınıfları
boyandı. Boyama işlemi ile çocukların
daha sağlıklı şartlarda eğitim
almalarına imkan tanındı.
HABER MERKEZİ

Karşıyaka’da kışa 
özel ilaçlama

Karşıyaka Belediyesi, kışlak
mücadelesi kapsamında yeraltı
altyapı sistemlerinde ilaçlama
uygulamalarına başladı. Haşere ile
mücadele ekipleri tarafından
yürütülen çalışmalarla, bahar ve yaz
aylarında rahatsızlık yaratan
sivrisinek, hamam böceği gibi haşere
türlerinin kaynağında kontrol altına
alınması amaçlanıyor. Başkan Yıldız
Ünsal, "Haşerelerle mücadeleyi
yalnızca yaz aylarına sıkıştırmıyor, kış
döneminde de planlı bir şekilde
sürdürüyoruz. Sağlıklı bir kent için
ekiplerimiz yılın 12 ayı sahada görev
yapıyor" dedi. HASAN ERCAZİP

Adalı çocuklar sanatla buluştuAdalı çocuklar sanatla buluştuAdalı çocuklar sanatla buluştuAdalı çocuklar sanatla buluştuAdalı çocuklar sanatla buluştuAdalı çocuklar sanatla buluştu
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Reklam Grup Başkanı
AYŞE ÇELİKÖZ



19 Mart operasyonu mağdurları
tarafından kurulan Aile Dayanışma
Ağı, 23. buluşmasını yargılanan
belediye başkanlarına destek olmak
için Silivri'de yaptı.

Burada konuşan CHP Genel
Başkanı Özgür Özel, henüz
iddianamesi yazılmayan tutuklu
belediye başkanları ve çalışanları
hakkında açıklamalarda bulundu.
Özel, "8 aydır eşinin iddianamesini
bekleyen arkadaşlarımız var.
Haklarında henüz iddianamesi
yazılmamış belediye
başkanlarımızın, çalışanlarımızın
aileleri burada" dedi.

‘Yılanlar belli’
Gaziosmanpaşa Belediyesi'ne

yapılan operasyonda kullanılan arşiv
görüntüsüne tepki gösteren Özel,
TRT Haber ve Anadolu Ajansı (AA)
mikrofonunu eline aldı. "Aradık
'Nasıl yaparsınız?' dedik. 'Onlar stok
görüntü' dediler. Utanmıyor musunuz
dedik?" ifadelerini kullandı.

Özel, "Yalandan iftiradan bıkmış
usanmış durumdayız. Burada yılan
yok karşınızda, yılanlar belli.
Sabahın beşinde yılanın sokmayacağı
saatte gelip milletin seçtiği belediye
başkanının kapısına dayananlar belli.
Hangisine söylediniz de gelmedi?"
şeklinde konuştu.

Suç örgütü lideri Aziz İhsan
Aktaş'ın tutuksuz yargılanmasına
tepki gösteren Özel, "Kadir Aydar,
Zeydan Karalar, Oya Tekin şu an
ceza alsalar yatarı kalmamış
arkadaşlarımız tutuklular. Olacak iş
değil arkadaşlar. Bu bir siyasi
mücadele, hukuki mücadele değil.
700 yılla yargılanan Aziz İhsan
Aktaş evinde yatıyor, ceza alsa yatarı
kalmamış arkadaşlar içeride yatıyor.
Aziz İhsan Aktaş denilen suç
makinesini devletin verdiği 10
koruma koruyor. Bu ayıptır" dedi.

Feti Yıldız’a yanıt
MHP Genel Başkan Yardımcısı

Feti Yıldız'ın "Keşke mevzuat müsait

olsa da duruşmalar televizyonlarda
canlı yayınlanabilseydi" sözüne yanıt
veren Özel, şu ifadeleri kaydetti:

"Dün Feti Yıldız, 'keşke canlı
yayın olsa' demiş. 'Ne keşkesi'
dedim. Bir cümle kanun maddesi
versin. Bir madde yayınladığı
takdirde, yaz gerekçesini, öğleden

sonra Adalet Komisyonu'nda
görüşülecek. Konu bu kadar net. O
imzayı da vereceğiz. Salı günü
akşam 19:30'da Genel Kurul'da. Söz
de talep etmiyoruz. 19:35'de kanun
geçecek, 20:00'de Saray'da. Madem
Tayyip Bey, 'Bahçeli'yi kırmam'
diyor. Gece 12'de Resmi Gazete'de

çıkar arkadaşlar. Hodri Meydan!"
Tutuklu İstanbul Planlama Ajansı

(İPA) Başkanı Buğra Gökce'nin
cezaevinde evlendiğini hatırlatan
Özel, nikah fotoğraflarının hala
verilmediğine dikkat çekti.
Gökce'nin eşi Filiz Kahveci Gökce
ile açıklama yapan Özel, TRT Haber
mikrofonunu eline alarak sert tepki
gösterdi:"Bir yıllık evli gel. Bakın
onun gözünün içine. Kocasının
mühür çıkan kasasına dolar
montajlayan TRT. Al, ne diyorsun
diye sor bakalım. Onun vergisinden
yayın yapıyorsun sen. Bizim
vergimizden yayın yapıyorsun.
Kasadan mühür çıktı. Para çıktı
yalanı attınız. O gün daha 5 aylık
evliydi. Nasıl biliyorsa Allah sizi
öyle yapsın. Bu kadar zulmün bir
bedeli olacak elbet. Bu dünyada
olmasa öbür dünyada olacak. İki
elimiz yakamızda. Kimse helallik
istemesin. Hiç kimseye hakkımızı
helal etmeyeceğiz." HABER MERKEZİ

Silivri Cezaevi'nde tutuklu bulunan TELE1 Genel
Yayın Yönetmeni, Gazeteci Merdan
Yanardağ'ın kitaplarını İzmir’de düzenlenecek
imza günü etkinliğinde meslektaşları
imzalayacak. İzmir Gazeteciler Cemiyeti
Başkanı Dilek Gappi, Merdan Yanardağ'ın eşi
Sevim Kahraman Yanardağ, Zafer Arapkirli,
İsmail Arı, Barış İnce ve Zeynep Altıok Akatlı'nın
yer alacağı imza günü; 31 Ocak 2026 Cumartesi
günü saat 17.00'de, Buca Kozalak Kitap
Kafe'de gerçekleştirilecek. HABER MERKEZİ

CHP Kamu Denetimi ve Yolsuzluklarla
Mücadeleden Sorumlu Genel Başkan
Yardımcısı ve Zonguldak Milletvekili
Deniz Yavuzyılmaz, İletişim Başkanlığı
Dezenformasyonla Mücadele Merkezi'nin
"Bazı basın yayın organları ve sosyal
medya mecralarında yer alan; "'Türk
Telekom’un hizmetlerinin özel şirketlere
devredileceği ve bu durumun kamu
zararına yol açacağı' yönündeki iddialar
dezenformasyon içermektedir" paylaşımını
sosyal medya hesabından alıntılayarak
tepki gösterdi.

Yavuzyılmaz, şunları kaydetti:
"Dezenformasyonla Mücadele Merkezi

halk düşmanlığı yapmaya devam ediyor.
DMM, Türk Telekom’un asli işi olan
abone hizmetleri işlerinin iki yandaş şirkete
devredilmek istenmesiyle ilgili yaptığı
açıklamada; Bu uygulama, ‘rutin
operasyonel süreçtir’ diyor. Bu nasıl bir
‘rutin operasyonel süreçtir ki’; Türk
Telekom’un bu asli işlerini yapan kendi
bünyesindeki 10 bin teknikere işten
ayrılmaları için yazı gönderiliyor? 10 bin
teknikerine kapıyı göstermek, nasıl bir
rutin operasyonel süreç oluyor? Bu

teknikerlerin yaptığı işleri artık yandaş
şirketlere yaptıracak olmak demek, hizmet
devri olmuyor da ne oluyor? Türk
Telekom’a maliyeti abone başına 75 TL
olan hizmetlerin, bu yandaş şirketlere
abone başına 160 TL’ye yaptırılmak
istenmesiyle oluşacak yıllık 6 milyar 426
milyon TL’lik zarar, kamu zararı değil de
nedir?İş-Kaya ve Akçadağ şirketlerinin
elde etmesi tezgahlanan devasa kar, bu
işlerin Türk Telekom’a olan maliyetini iki
katına çıkarıyor. Bu da ya internet
faturalarına yüzde 100 zam demek ya da
Türk Telekom’un kasasından bu şirketlere
doğrudan milyarlarca lira aktarılacak
demek. Bu kadar açık, bu kadar net!
Uyarıyorum! Türk Telekom yönetim
kurulunda yer alan ve idari sorumluluğu
bulunan Ulaştırma ve Altyapı Bakan
Yardımcılarını, Hazine ve Maliye Bakan
Yardımcısını, Cumhurbaşkanı
Başdanışmanlarını, Karayolları Genel
Müdürünü, TÜİK Başkanını ve BDDK
Başkanını uyarıyorum! Bu tezgahın ortağı
değilseniz, bu devri durdurursunuz! Zira bu
peşkeşin peşini bırakmayacağız!" 
HABER MERKEZİ

‘Peşkeşin peşini bırakmayacağız’

Özel: Bu kadar zulmün 
bir bedeli olacak elbet

Türkiye İşçi Partisi (TİP) Genel Başkanı
Erkan Baş, Meclis’te düzenlediği basın
toplantısında, TBMM'de düzenlediği
haftalık basın toplantısında ülke ve
dünya gündemine ilişkin açıklamalarda
bulundu. Meclis’in fiilen çalışmadığını
belirten Baş, "Açlık, sefalet,
hukuksuzluk, depremzedenin barınma
derdi tatile girmiyor ama AKP'li vekiller
gizli kapaklı tatil yapıyorlar. Buna itiraz
ediyoruz. Halkın ihtiyacı olan yasaları
yapın, hak edin sonra tatil yapın. Ama
hak etmediklerini kendileri de biliyorlar.
Bu teknik bir ayrıntı değil, milletin
iradesini boşa düşürmektir" dedi. Baş,
Meclis'in "içeriden çürütülerek etkisiz
kılındığını" ifade ederek, "Sanki bu
Meclis çalışıyormuş gibi yapıp halkı
oyalıyorlar. Adına Başkanlık Sistemi
dedikleri bu ucube sistem Meclis'i,
sarayın onay makinasına
çevirmiş durumda. Bugün
Meclis fiilen çalışmıyor.
Biliyorlar ki 'tatil' deseler
tepki çok büyüyecek. O
yüzden adını koymadan
sessizce, gizlice tatil
yapıyorlar. Buna itiraz
ediyoruz. Halkın ihtiyacı
olan yasaları yapın, hak edin
sonra tatil yapın. Ama hak
etmediklerini kendileri de biliyorlar. Bu
teknik bir ayrıntı değil, milletin iradesini
boşa düşürmektir. Bu halk size derdimi
çöz, ihtiyacım olan yasaları çıkar diye
oy veriyor ama bakıyorsunuz Meclis bir
dakikalık birleşimlerle bu milletle alay
ediyor. Bu kurumun da
milletvekillerinin maaşını da millet
ödüyor. Çalışıyormuş gibi yapıp hak
etmediğimiz bir maaşı almak doğru
değil" diye konuştu. HABER MERKEZİ

‘AKP’li vekiller gizli 
kapaklı tatil yapıyor’

Aile Dayanışma Ağı, 23. buluşmasını yargılanan belediye başkanlarına destek olmak için Silivri’de yaptı.
Buluşmaya katılan CHP Genel Başkanı Özgür Özel, burada yaptığı açıklamada TRT ve AA’ya tepki gösterdi

6 Şubat 2023’te meydana gelen Kahramanmaraş merkezli depremlerin
yıldönümü yaklaşırken CHP, deprem haftasında bölgede olacak.

Bu kapsamda, altı gölge bakan bu haftadan başlayarak deprem haftasında
farklı şehirlerde görevlendirildi. Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği, Sağlık,
Aile ve Sosyal Hizmetler, Milli Eğitim ve Ulaştırma ve Altyapı ve Çalışma ve
Sosyal Güvenlik politika kurulu başkanları bölgede kendi alanlarına ilişkin
sorunları, yerinde inceleyecek. CHP Lideri Özel de 2 Şubat’tan itibaren

deprem bölgesinde olacak. Özel sırasıyla Osmaniye, Gaziantep,
Kahramanmaraş, Hatay, Adıyaman ve Malatya’yı ziyaret edecek. 6 Şubat
gecesi saat 04.17’de resmi anma programına katılacak olan Özel, hafta
boyunca depremzede yurttaşlarla biraraya gelecek. Özel’in haftalık grup
toplantısını ise 3 Şubat’ta Kahramanmaraş’ta gerçekleştireceği öğrenildi. 

CHP deprem bölgesinde
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Yanardağ'ın kitaplarını 
meslektaşları imzalayacak

Neden Ortadoğu ?
Neden Gazze ?
Neden Filistin ?
Neden Türkiye ?
Neden Suriye ?
Neden hepsinin içini,
Karıştıran İsrail ?
Neden hepsinin patronluğuna 
soyunan Amerika ? …
Ve hepsini planlayan,
Büyük şeytan ?!..

HHH

Şeytan …
Dinler aleminde Allah’a isyan 
eden…insanı,
Yanlışa,
Kötülüğe,
Günaha sürükleyen varlık 
anlamında kullanılmaktadır …
Ayrıştıran…
Fitne sokan…
Hileci…
Çok kurnaz…
Bozguncu …

HHH

İşte bu büyük şeytan,
Amerika Birleşik Devletleri,
Başkanı Trump ve damadı Jared 
Kushner imiş meğer !…
Geçen hafta,
Gazze ile ilgili,
Planlarını ve projelerini sundular 
dünyaya?…
Yüzlerce milyar dolarlık,
Konut alanları…
Turizm alanları…
Ticaret alanları yapmak …

HHH

İlgili ülkeler ve Ortadoğu dünyası,
Ne dedi ?
Ne yapacak derseniz ?
Hepsi,
Başım üstüne patronum 
diyecekler …
Çünkü,
Elleri mahkum…
Tepeden tırnağa teslim 
durumundalar,
Her konuda ve her anlamda …
İşin aslı ise ?
Bu duruma,
Kim ne derse desin ?
Her çaba sahte ve danışıklı 
döğüşten öteye gitmeyecek- 
gidemeyecek …

HHH

Trump,
Şeytan…
Peşinden gidenler iblis,
Cemaatleri cin …
Bu tabirler,
İnandıkları dinin sembol tarifleri …
Kısaca sonuçta ?
Büyük şeytan Trump,
Görünmeyen asli şeytanı bile,
Kandırıp veresiye kullanıyor,
Kullanmaya da devam edecek …
Taaa ki !
Ortadoğu halkları,
İlgili ülkeler,
Uykudan uyanıncaya kadar …
Hoş uyanacakları yok ama !
Dilek ve temenni böyle …

İsmet Orhan

Way şeytan
waaayyy !!!…

Saadet Partisi Genel Başkanı Mahmut Arıkan,
geçen günlerde MHP lideri Devlet Bahçeli’nin
açıklamalarıyla başlayan ve CHP lideri Özgür
Özel ile devam eden "erken seçim" tartışmasına
değindi. Arıkan, “İktidarlar erken seçim yok 
dese de Türkiye tarihinde birçok seçimin erken
yapıldığını görüyoruz. Her ne kadar sayın
Bahçeli ‘erken seçim’ yok dese de toplum 
erken seçim bekliyor. Ben Türkiye’de erken
seçim değil de baskın seçim bekliyorum” dedi.
HABER MERKEZİ

Mahmut Arıkan: Baskın bir 
seçim bekliyorum



CHP İçişleri Politika Kurulu
Başkanı ve İzmir Milletvekili Murat
Bakan, geçen hafta İzmir'de yapılan
uyuşturucu operasyonunda gözaltına
alınan şüphelilerin, gözaltındayken
firar etmelerini Meclis'e taşıdı.
CHP'li Bakan İçişleri Bakanı Ali
Yerlikaya'ya, "Cumhuriyet tarihinin
en kapsamlı narkotik operasyonunu'
yapacaksın, gözaltındakiler firar
edecek! Operasyona dört ay
hazırlanacaksın, gözaltına aldığın
şüpheliye 4 saat sahip
çıkamayacaksın! Operasyonları
'gereği yapıldı' deyip gururla
duyuruyorsun, gözaltına aldığın
şüpheliler firar ediyor, bu zafiyetin
gereğini de yapacak mısın?" dedi.

14 ilde operasyon
Geçen hafta İzmir Cumhuriyet

Başsavcılığı'nın koordinesinde, İzmir
Emniyet Müdürlüğü ile Ankara
merkezli Narkotik Suçlarla Mücadele
Başkanlığı tarafından yürütülen ve
"tarihin en büyük operasyonu" olarak
nitelendirilen bir soruşturma
kapsamında, İzmir başta olmak üzere
14 ilde eş zamanlı operasyonlar
düzenlendi. Operasyonlarda 641
şüphelinin gözaltına alındığı ve
operasyon dosyasında yaklaşık 800
şüpheli olduğu duyuruldu.

İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya
yapılan operasyonla ilgili, "Yaklaşık
4 ay süren bu süreçte ekiplerimiz, bu
şüpheli şahısların hangi deliklere
girip çıktıklarını, kimlerle temas
kurduklarını, hangi yöntemlerle zehir
dağıttıklarını tek tek tespit etti. Elde
edilen bilgiler sonrası dün sabah,
şafak sökmeden operasyonumuzu
eşzamanlı olarak başlattık"
ifadelerini kullandı.

Ancak operasyon sonrasında,
İzmir Emniyeti'ne ait yerleşkelerde
yeterli nezarethane bulunmaması
nedeniyle çok sayıda şüphelinin
İzmir Rüştü Ünsal Polis Meslek
Yüksekokulu'nun (PMYO) spor
salonunda gözaltında tutulduğu; bu
süreçte okul personelinin
görevlendirildiği ve gözaltı
işlemlerinin fiilen okul yönetimince

yürütüldüğü; bu süreçte, gözaltındaki
sekiz şüphelinin PMYO
yerleşkesinden firar ettiği, ayrıca bir
şüphelinin de adliyeden kaçtığı; 
firar eden şüphelilerden birinin 
halen yakalanamadığı ortaya çıktı.

CHP İçişleri Politika Kurulu
Başkanı ve İzmir Milletvekili 
Murat Bakan, konuyu TBMM
gündemine taşıyarak, İçişleri 
Bakanı Ali Yerlikaya tarafından
yanıtlanması istemiyle yazılı soru
önergesi verdi.

‘İddialar yalanlanmadı’
CHP'li Bakan, "Sen 'Cumhuriyet

tarihinin en kapsamlı narkotik
operasyonunu' yapacaksın,
gözaltındakiler firar edecek!
Operasyona dört ay hazırlanacaksın,
gözaltına aldığın şüpheliye 4 saat
sahip çıkamayacaksın! Bir değil, iki
değil, üç değil, sekiz şüpheli firar
etmiş! Biri de adliyede firar etmiş.
Bu iddialar doğru mu? Hala
yalanlanmadı... Bu nasıl bir skandal?
Kim kardeşim bunun sorumlusu?
Operasyonları 'gereği yapıldı' deyip
gururla duyuruyorsun, gözaltına
aldığın şüpheliler firar ediyor, bu
zafiyetin gereğini de yapacak mısın?"
dedi. HABER MERKEZİ

Bakan: Kim kardeşim 
bu skandalın sorumlusu?
CHP İzmir Milletvekili Murat Bakan, gözaltındaki sekiz şüphelinin PMYO yerleşkesinden firar ettiği
iddiası ile ilgili Bakan Yerlikaya’ya "Bu nasıl bir skandal? Kim kardeşim bunun sorumlusu?’’ diye sordu Çocukları ve gençleri kuşatan

eğitimden kopuş, şiddet ve
bağımlılıkların yarattığı toplumsal
riskler, 31 Ocak 2026 Cumartesi
günü saat 14.00'te, Selahattin
Akçiçek Kültür Merkezi’nde
düzenlenecek bir söyleşiyle
kamuoyunun gündemine taşınacak.
ÇYDD İzmir Şubesi
kolaylaştırıcılığında, Eğitim-İş İzmir 1
No'lu Şube ve Konak Belediyesi
işbirliğiyle gerçekleştirilecek "Gençlik,
Cemaat ve Yeni Nesil Çeteler
Gerçeği" başlıklı söyleşi, 24–31 Ocak
Adalet ve Demokrasi Haftası
kapsamında düzenleniyor.
Söyleşide, araştırmacı gazeteciler
Osman Çaklı ve İsmail Arı, cemaat
yapıları ve yeni nesil çetelerin özellikle
çocuklar ve gençler üzerindeki
etkilerini güncel veriler, saha
gözlemleri ve araştırmalar ışığında ele
alacak. Etkinliğe ilişkin
değerlendirmede bulunan Laik
Bilimsel Eğitim Platformu bileşenleri
olan Eğitim-İş İzmir 1 No'lu Şube
Başkanı Özgür Şen ile Çağdaş
Yaşamı Destekleme Derneği İzmir
Şube Başkanı Aslı Tamtürk, yaşanan
sorunların ancak her çocuğa eşit
fırsatlar sunan, laik, bilimsel ve
kamucu nitelikli bir eğitim sistemiyle
aşılabileceğine dikkat çekti. Adalet ve
Demokrasi Haftası kapsamında
gerçekleştirilen etkinliğe; belediyeler,
belediye meclis üyeleri, muhtarlar,
kamu kurumları, eğitim emekçileri,
okul yöneticileri, okul aile birlikleri,
sosyal hizmet uzmanları, sosyologlar,
demokratik kitle örgütleri, meslek
odaları, basın emekçileri ve tüm
yurttaşlar davet edildi.
Etkinliğin sonunda araştırmacı
gazeteciler Osman Çaklı ve İsmail Arı,
okurlarıyla bir araya gelerek kitaplarını
imzalayacak. HABER MERKEZİ

‘Gençlik, Cemaat ve
Yeni Nesil Çeteler 
Gerçeği’ konuşulacak

CHP Konak İlçe Başkanlığı,
"Emekliler sefalete mahkum edilemez"
sloganı altında emeklilerin hakkını
savunmak için "yazılama standı" kurdu.
Konak İskele önünde kurulan stantta
emekliler, sorunlarını, taleplerini ve
geçim dertlerini yazarak kurulan
tahtaya astılar.

Standın kurulmasının ardından
birçok emekli taleplerini tahtaya
asarken ortak mesajları ise
"geçinemiyorsak, erken seçim" oldu.

‘Mutfak filem dolmuyor’
Nilgün Koç isimli emekli vatandaş,

aldığı maaşla çocuklarına bakamadığını
belirterek şunları söyledi: “Derdimiz
parti değil, derdimiz vatan. Bizden artık
geçti. Biz zaten ölüme mahkum edilmiş
emeklileriz ama gelecekte
çocuklarımızın kaygılarıyla yaşıyoruz.
Ben eşimden maaş alıyorum. Kiram 20
bin lira. Haziran ayında artacak. Ben
bin 500 lirayla kiraya girdim şimdi 20
bin lira oldu. Daha zamlı maaşı

almadım, şu an aldığım maaş 16 bin
800. Doğalgaz faturam 2 bin 700 lira,
700 lira elektriğim ve 400 lira su
faturam var. Benim evde iki tane öksüz
çocuğum var. Benim mutfak filem
dolmuyor. Pazara gidiyorum, bin
liradan aşağı dönemiyorum ama bin
lirayla filem de dolmuyor. Ben 15
günde bir pazara gitmek zorundayım.
Bu 15 günde ne yapsam, makarna mı
yapsam menemen mi yapsam diye
düşünüyorum. Kırmızı etin, peynirin
yok. En kötüsü bakliyatın yok. Bu kadar
acı bir yaşam... Emekliyi ölüme
mahkum etmek. Ben evdeki çocuklara
nasıl yok derim. Bulsam temizlik işine
giderim ama o da yok. Okulunu
bırakmayı düşünüp gelecek kaygısı
yaşayan bir evlada sahibim ben.
İktidarın vicdanına bırakıyorum. Ya
sandığı getirsin, seçimini öyle alsın ya
da bize hak ettiğimizi versin. ‘İki
maaşımla bir kiramı ödeyemiyorum’
yazdım. Bu iktidarın utancı olmalı. Bir
emekli olarak ben açım.”

Emekli Mehmet Ali Topaçlar da
şunları söyledi: “TEKEL emeklisiyim.
Bugün emeklinin hali, içler acısı. Bir de
bu emeklinin halinden anlamayan bir
iktidar var. ‘Kuru ekmeği buluyorsa
şükretsin’ diyen bir iktidar var. Biz en
kısa zamanda erken seçim diyoruz. Biz,
halkız. Bizi yönetenlerin bize hakkımızı
vermesini istiyoruz. Eğer vermiyorlarsa
en kısa zamanda seçim diyoruz.”

TSK’den emekli uzman çavuş
Orhan Fikrikaya ise çalışırken verdikleri
emeklerin karşılığını istediklerini
belirterek, şunları söyledi:

"Benimle beraber binlerce emekli
uzman çavuşumuz sefalet içinde.
Emekli uzman çavuşlar perişan
durumda. Silahlı çatışmalara bizi
soktuğunuz gibi emeklilikten sonra da
arkamızda durun.” HABER MERKEZİ

‘CUMHURİYET TARİHİNİN EN KAPSAMLI NARKOTİK OPERASYONU İLE İLGİLİ SKANDAL İDDİA’

Emekliler: Geçinemiyorsak, erken seçim  

‘İlk seçimde bu iktidarı değiştireceğiz’
Tüm Emeklilerin Sendikası Burhaniye Şubesi

emeklilere seyyanen zam talebiyle eylem yaptı.
Sendikanın Burhaniye Şube Başkanı Nadir

Devrin Şahin, burada yaptığı basın açıklamasında,
"AKP-MHP blokunun, yıllardır ülkenin emeklilerini
bilinçli biçimde yoksullaştıran, açlığa iten, yaşam
hakkını gasbeden bir sefalet düzeninin kurucusu ve
bekçisi olduğunu" söyledi.

"Milyonlarca emeklinin kira, fatura, pazar, ilaç
arasında ezilirken AKP-MHP iktidarının emekliyi
görmezden geldiğini, taleplerini bastırdığını,
itirazını ise polisle, yargıyla, baskıyla susturmaya
çalıştığını" ifade eden Şahin, şunları kaydetti:

"Emeklileri 'yük' görenler şunu bilsin; asıl yük,
emekliyi aç bırakan bu iktidardır. Asıl yük, halkın

alın terini yandaşa peşkeş çeken bu yağma
düzenidir. Asıl yük, saray saltanatını emeklinin
sofrasından çalan bu harami düzendir. 'Emekli
aylığı yükselirse enflasyon artar' sözü halkı
korkutmak için üretilmiş kirli bir propagandadır.
Enflasyonu emekli yaratmadı. Enflasyonu rant,
soygun, kur oyunları, vergi adaletsizliği, ithalat
bağımlılığı, faiz düzeni yarattı.Emeklinin sabrı bitti.
Bu ülkenin emeklileri kaderine razı olmayacak.
Emeklilerin insanca yaşaması için tüm emeklilere
derhal seyyanen 20 bin lira zam yapılmalıdır. 31
Mart yerel seçimlerinde iktidarı nasıl gerilettiysek,
ilk genel seçimde bu iktidarı değiştireceğiz. Bu
düzen değişecek. Bu ülke nefes alacak." 
HABER MERKEZİ
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1- İzmir merkezli söz konusu
operasyon kapsamında toplam
kaç kişi gözaltına alınmıştır?
Operasyon dosyasında ismi yer
alan şüpheli sayısı kaçtır?
2- Tarafınızca "Cumhuriyet
tarihinin en kapsamlı narkotik
operasyonu" olarak nitelendirilen
ve "yaklaşık dört aylık bir hazırlık
sürecinin ardından
gerçekleştirildiği" belirtilen bu
operasyon, İzmir Emniyet
Müdürlüğü'ne ait yerleşkelerde
çok sayıda şüphelinin güvenli ve
hukuka uygun biçimde gözaltında
tutulmasına yetecek nezarethane
ve fiziki kapasite dikkate alınarak
mı planlanmıştır?
3- Gözaltına alınan şüphelilerin
önemli bir bölümünün,
nezarethaneler yerine İzmir Rüştü
Ünsal Polis Meslek Yüksekokulu
yerleşkesine sevk edilmesinde;
şüphelilerin suç örgütü içerisindeki
konumları, sahip oldukları siyasi,
idari veya ekonomik nüfuzları
etkili olmuş mudur?  Olmadıysa,
nezarethane koşullarından daha

farklı koşullarda tutulmalarının
gerekçesi nedir? 
4- PMYO yerleşkesinde meydana
gelen firar olayında toplam kaç
şüpheli firar etmiştir? Firar eden
şüphelilerden kaçı yakalanmış,
kaçı halen firaridir? Söz konusu
operasyonda gözaltına alındıktan
sonra firar eden şüphelilerin; suç
örgütü içerisindeki konumları ve
etkinlik düzeyleri, siyasi, idari veya
ekonomik nüfuz sahibi kişilerle
bağlantılarının bulunup
bulunmadığı Bakanlığınızca tespit
edilmiş midir?
5- İçişleri Bakanlığı tarafından
"Cumhuriyet tarihinin en kapsamlı
narkotik operasyonu" olarak
nitelendirilen ve "yaklaşık dört
aylık bir hazırlık süreci
yürütüldüğü" ifade edilen söz
konusu operasyonda; gözaltı
sürecinde yaşanan ciddi güvenlik
zafiyetleri ve firar olaylarının
yaşanmasında, planlama,
koordinasyon ya da uygulama
aşamalarında ihmali ve
sorumluluğu olanlar kimlerdir?

Bakan, Ali Yerlikaya'ya sordu

CHP Giresun Milletvekili 
Eczacı Elvan Işık Gezmiş, 
Sağlık Bakanlığı’nın "İlaç 
Yok Hattı" uygulamasına tepki
göstererek, yaşanan ilaca 
erişim krizinin sorumlusunun
eczacılar değil, sürdürülemez 
ilaç fiyatlandırma politikaları
olduğunu söyledi. Gezmiş,
"İlaç yokluğu bir algı değil,
ülkemizin yaşadığı ciddi bir ilaç
krizidir. Bu kriz, günü kurtaran
adımlarla değil; gerçekçi, 
bilimsel ve sürdürülebilir
politikalarla çözülebilir. Eczacı
ilacın güvencesidir. İlaç yoksa
sorumlusu eczacı değil, bu
sistemi bu hale getirenlerdir"
dedi.
CHP'li Gezmiş, Türkiye’de
giderek derinleşen ilaç yokluğuna
ilişkin yaptığı yazılı açıklamada,
Sağlık Bakanlığı'nın "İlaç Yok
Hattı" uygulamasının sorunu
çözmekten uzak olduğunu
belirtti. Gezmiş, bu adımın ilaca
erişimde yaşanan krizin resmen
kabulü anlamına geldiğini, ancak
sorunun kaynağının yine yanlış
yerde arandığını ifade etti.
İlaç yokluklarının eczanelerin stok
yönetimiyle ilişkilendirilmesinin
gerçeği yansıtmadığını
vurgulayan Gezmiş, yaşanan
sorunun temelinde uzun süredir
uygulanan yanlış ve
sürdürülemez ilaç fiyatlandırma
politikalarının bulunduğunu
kaydetti. Gezmiş, "İlaç
yokluğunun temel nedeni,
mevcut fiyatlandırma modelinin
ekonomik gerçeklerle
uyumsuzluğudur. İlaç yokluğu
ihbar hattıyla değil, politika
değişikliğiyle çözülür" dedi.
HABER MERKEZİ

‘İlaç yokluğu
politika değişikliği
ile çözülür’



İzmir Oto Galericiler Odası Başkan

Adayı Ethem Hiçüşenmez’e,  projelerini

anlattığı toplantıda esnaftan güçlü destek

geldi. İzmir Esnaf ve Sanatkarlar Odaları

Birliği (İESOB) Başkanı Yalçın Ata ile

Otokent Başkanı Feyzi Demir’in de açık

destek verdikleri Hiçüşenmez,

“Değişime varsanız ben de varım”

diyerek üyelere seslendi. 

‘Her üyeyi kucaklayacağız’
Toplantıda Rent a Car’cıların

sorunlarına değinen Hiçüşenmez,

“Rent a car sektörünün de sorunları var.

Ruhsat değişikliği yapamıyorlar.

Gaziemir Belediyesi ve diğer

belediyelerle görüştük. Konut altı ve

araç toplama alanı istiyorlar. Bu sorunu

devlet desteği ile çözebiliriz.

Yumruğumuzu masaya vuralım, hep

birlikte başlayalım. Bugünkü dönüşler

beni çok mutlu etti” dedi.

Oda üyelerinin sadece galericilerden

ibaret olmadığını hatırlatan Hiçüşenmez,

“Biz her üyeyi kucaklayacağız.

Tutamayacağımız sözler vermiyoruz. 24

Kasım 2021’de İZOTO Kooperatifi

kuruldu.  Ancak bir seçim yatırımı olarak

kuruldu. Milletin ağzına bir parmak bal

çalındı. Bugün aradan dört buçuk yıl

geçti, arsa nerede, proje nerede? Beş yıla

yakın süre hiçbir icraat yapılmadı, şimdi

oda genel kurulu öncesi çıkıyorsunuz

arsa, proje var diyorsunuz. Hiç inandırıcı

olmuyor, üye de bunun farkında’’ diye

konuştu.

Hiçüşenmez konuşmasının sonunda

Yalçın Ata’ya “Yalçın Başkan bize site

için söz veriyor musunuz?” diye sorunca,

İESOB Başkanı da olumlu cevap verdi.

Başkan Ata masasında ayağa kalkıp

toplantıdaki esnafa seslendi: “Söz

veriyorum!”

Hiçüşenmez’e tam destek

verdiklerini kaydeden Otokent Genel

Müdürü Yılmaz Karakaya ise şunları

söyledi: “Yeni vergi paketiyle,

galericilerden yeni harçlar alınması

kararlaştırılmıştı. Bununla ilgili Ticaret

Bakanlığı ile görüştük, bunun özellikle

kiracılara yük getireceğini dile getirdik.

Seçim sonrasında oraya gidip bu işi

çözmeye çalışacağız. 

İşyeri açma ruhsatı bizim olmazsa

olmaz kırmızı çizgimiz. Birlik olmamız,

beraber olmamız lazım. Mevcut başkan

ile maalesef bunu yapamadık. Bu

nedenle sorunlarımızın çözümü için,

Başkan Adayımız Ethem Hiçüşenmez’e

Otokent olarak tam destek veriyoruz.”

‘Yola inançla çıkıldı’
Ethem Hiçüşenmez’in inançla yola

çıktığını belirten İESOB Başkanı Yalçın

Ata, “Ethem Hiçüşenmez, soyadı gibi hiç

üşenmeden esnafı geziyor. Fransız

İhtilali’ni yapan üç kişi var. Ethem

kardeşimiz de bir avuç insanla çıktığı

yolda gücü çığ gibi büyüyerek ilerliyor.

Galericiler Odası Başkanı’nı çok iyi

tanırım ama hizmet yok. Hizmet için

yenilemek lazım” dedi. Oda üyelerine

söz veren Ata, “Galericinin ne sorunu

varsa, İzmir Birliği en büyük destekçiniz

olacaktır” şeklinde konuştu.

HABER MERKEZİ

Ege İhracatçı Birlikleri 2025
yılında 2,4 milyar TL'lik devlet
yardımının ihracatçılara ulaşmasına
aracılık etti. Egeli ihracatçılar 2024
yılında 1 milyar 261 milyon TL'lik
devlet desteği almıştı. EİB'nin
aracılık ettiği devlet destek tutarı
yüzde 90 artış gösterdi.

Türkiye, 2025 yılında 273.5
milyar dolarlık ihracat seviyesine
ulaşırken, Ticaret Bakanlığı,
ihracatçılarımızın uluslararası
arenada rekabetçiliğini artırmak
amacıyla 21 kategoride 25.5 milyar
TL'lik devlet yardımını ihracatçılara
ve iş birliği kuruluşlarına ulaştırdı.
Hizmet ihracatına verilen destekle
Ticaret Bakanlığı'nın toplam destek
tutarı 33 milyar TL'ye ulaştı.

Ticaret Bakanlığı'nın 21

kategoride verdiği devlet
yardımlarından 2025 yılında Ege
İhracatçı Birlikleri üyesi 2 bin 612
firma ve işbirliği kuruluşu yararlandı.

İhracatçılara can suyu 
Ticaret Bakanlığı'nın 2026 yılı

için ihracatçılara 45 milyar TL'lik
devlet yardımı yapılması için kaynak
ayırdığı bilgisini veren Ege İhracatçı
Birlikleri Koordinatör Başkanı Jak
Eskinazi, 2025 yılında Türkiye'de
yüksek enflasyon rakamları
nedeniyle girdi maliyetlerinin dünya
ortalamasının üzerinde arttığını,
doların Türk Lirası karşısındaki
artışının enflasyon rakamlarının
gerisinde kaldığını, bu süreçte devlet
yardımlarının ihracatçılara can suyu
olduğunu vurguladı.

7 ilde 8 toplantı 

Ege İhracatçı Birlikleri olarak
2023 yılında 764 milyon 800 bin TL
devlet yardımlarının ihracatçı
firmalara ve iş birliği kuruluşlarına
ulaşmasını sağladıklarını paylaşan
Eskinazi, "2024 yılında işlemlerini
sonuçlandırdığımız devlet yardımları
1 milyar 261 milyon TL oldu. 2025
yılında ise 2.4 milyar TL'lik devlet
desteğine aracılık ettik. 2025 yılında
Ege Bölgesi'nde 7 ilimizde 8 tane üye
buluşmaları gerçekleştirdik ve devlet
yardımlarını anlattık. Devlet
yardımlarında yüzde 90'lık artışa
zemin hazırladık. Yurt dışı fuar
katılımı 754.5 milyon TL'lik destekle
ilk sırada yer alırken,
TURQUALITY Projeleri 454. 5

milyon TL ile ikinci, tarım destekleri
426 milyon TL ile en çok devlet
desteği verilen üçüncü başlık oldu.
Pazara giriş belgeleri, yurt içi fuar
katılım, yurtdışı birim kira, sektörel
heyetler, e-ihracat, UR-GE Proje
destekleri öne çıktı" diye konuştu.

Türkiye'nin üretim ve ihracatla
büyüdüğü takdirde sağlıklı bir
ekonomiye kavuşacağına işaret eden
Eskinazi sözlerini şöyle tamamladı:
2026 yılı için 282 milyar dolar
ihracat hedefi koyduk. Bu hedefe
ulaşmak için ihracatımızın yüzde 1'i
oranında ihracatçılarımıza destekler
vermemiz gerektiğine inanıyoruz.
282 milyar dolar dövizi Türkiye'ye
kazandıracak ihracatçılar olarak 2,8
milyar dolar devlet desteği talep
ediyoruz." HABER MERKEZİ

‘Değişime varsanız ben de varım’

Aydın Esnaf ve Sanatkarlar Odaları
Birliği (AYESOB) Başkanı
Muhammet Ali Künkcü, karaciğer
yetmezliğiyle mücadele eden
Aydınlı esnaf Muharrem Bayram
için tüm esnaf camiasına ve duyarlı
vatandaşlara çağrıda bulundu.
İncirliova ilçesinde doğramacılık
mesleğini sürdüren, Çiçekçilik
işletmecisi Ömrüye Bayram’ın eşi
olan, evli ve iki çocuk babası 44
yaşındaki Muharrem Bayram’ın
sağlık durumunun her geçen gün

ağırlaştığı, acil olarak canlı
karaciğer nakline ihtiyaç duyduğu
öğrenildi. Bayram’ın tedavisi
İzmir'de devam ediyor.
AYESOB Başkanı Muhammet Ali
Künkcü, yaptığı açıklamada
Aydın’da yaklaşık 50 bin esnafı
temsil ettiklerini hatırlatarak, 
"Aydın esnafı bugüne kadar 
her zor durumda birlik ve 
beraberlik içinde hareket etmiştir.
Bugün de bir esnaf kardeşimizin
hayata tutunabilmesi için aynı

duyarlılığı göstereceğimize
inanıyorum. Muharrem Bayram
kardeşimizin acil olarak canlı
karaciğer donörüne ihtiyacı 
vardır. Uygun bir donör bulunması
halinde bir can kurtulacak, iki 
evlat babasına kavuşacaktır. 
Tüm esnaf kardeşlerimizi ve
hemşehrilerimizi bu hayati konuda
destek olmaya davet ediyorum.
Esnaf dayanışmasının bugün bir
cana umut olmasını temenni
ediyorum" dedi. İHA

Künkcü’den tüm esnafa hayati çağrı

Cumhurbaşkanlığı himayelerinde
gerçekleştirilecek Ege Kariyer Fuarı,
ilk kez Aydın'da kapılarını açmaya
hazırlanırken Aydın Valisi Yakup Canbolat,
kamu, özel sektör ve sivil toplum
kuruluşlarını fuara katkı sunmaya
davet etti.
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan'ın
himayelerinde Aydın İş Bulma Kurumu,
Adnan Menderes Üniversitesi ve Savunma
Sanayi Başkanlığı işbirliğiyle Ege Kariyer
Fuarı (EGEKAF'26) 15-16 Nisan 2026
tarihlerinde Aydın'da ilk kez
düzenlenecek. "Yetenek Her Yerde"
temasıyla hayata geçirilen Bölgesel
Kariyer Fuarları kapsamında
gerçekleştirilecek EGEKAF'26'da
üniversite ve meslek lisesi öğrencileri, iş
arayanlar ve işverenler bir araya gelecek.
Fuarın, gençlerin kariyer planlamalarına
katkı sağlaması ve istihdam imkanlarını
artırması hedeflenirken, Aydın Valisi
Yakup Canbolat ise kamu, özel sektör ve
sivil toplum kuruluşlarını fuara katkı
sunmaya davet etti. İHA

Aydın'da gençler iş
dünyasıyla buluşacak

Güvenilir gıdada
Denizlili kadınlara 
GEKA desteği

Denizli Tarım ve Orman İl Müdürlüğü
tarafından hazırlanan "Güvenilir
Gıda Yolculuğunda Kadın Eli"
projesi, Güney Ege Kalkınma
Ajansı (GEKA) 2025 Teknik Destek
Programı kapsamında destek
almaya hak kazandı.
Denizli’de güvenilir gıda üretiminde
kadın kooperatiflerinin rolünün
güçlendirilmesini hedefleyen proje
kapsamında, Denizli Tarım ve Orman
İl Müdürü Mustafa Nevzat Zayim ile
GEKA Genel Sekreteri Ümit Gülyağı
arasında iş birliği protokolü imzalandı.
İmzalanan protokol ile kadın
kooperatiflerine yönelik eğitim ve
uygulama süreçleri resmen başlatıldı.
Proje çerçevesinde, Denizli genelinde
faaliyet gösteren kadın
kooperatiflerinin gıda mevzuatına
uyum, hijyen uygulamaları, etiketleme
ve gıda güvenliği konularında bilgi ve
uygulama kapasitelerinin artırılması
amaçlanıyor. "Güvenilir Gıda
Yolculuğunda Kadın Eli" projesinin,
hem kadın emeğinin görünür
kılınmasına hem de tüketicilere
sunulan ürünlerin güvenilirliğinin
artırılmasına katkı sağlaması
bekleniyor. Tarım ve Orman İl
Müdürlüğü, kadınların üretimde daha
güçlü yer almasının yerel kalkınmaya
önemli katkı sunduğunu belirterek,
kadın kooperatiflerini destekleyen
projelerin kararlılıkla sürdürüleceğini
ifade etti. İHA

Egeli ihracatçılara devlet 
destekleri yüzde 90 arttı

EGE İHRACATÇI BİRLİKLERİ 2.4 MİLYAR TL'LİK DEVLET DESTEĞİNİ İHRACATÇILARA ULAŞTIRDI
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Restoranlarda 
servis ve kuver 
ücreti kaldırılıyor

Ticaret Bakanlığı, restoran ve
kafelerde uygulanan kuver, servis
ücreti, garsoniye ve benzeri ek
bedelleri kaldıracak düzenlemede
sona yaklaştı. Hazırlanan
düzenlemenin temel hedefi,
tüketicilerin hesap öderken
karşılaştığı ilave maliyetleri ortadan
kaldırmak ve fiyatlandırmayı
net hale getirmek. Hazırlanan
yönetmelik taslağıyla birlikte
işletmeler masa bedeli, açma parası,
servis ücreti ya da farklı adlar altında
hiçbir ek ücret talep edemeyecek.
Tüketiciler yalnızca sipariş ettikleri
ürünlerin menüde yer alan fiyatını
ödeyecek.
Mevcut uygulamada işletmeler, fiyat
listelerinde açıkça belirtmek koşuluyla
kuver veya servis ücreti alabiliyordu.
Yeni düzenlemeyle bu istisnanın
tamamen kaldırılması planlanıyor.
Böylece menüde yer alan fiyat, servis
ve sunum dahil olmak üzere
tüketicinin ödeyeceği nihai tutar
olacak. Düzenleme ile tüketicinin
sipariş vermeden önce ödeyeceği
tutarı net biçimde bilmesi
hedefleniyor. Hesap aşamasında
adisyona eklenen beklenmedik
kalemlerin önüne geçilmesi
amaçlanıyor. Ticaret Bakanlığı
tarafından hazırlanan taslağın kısa
süre içinde Resmi Gazete’de
yayımlanarak yürürlüğe girmesi
bekleniyor. HABER MERKEZİ

Ticaret Bakanlığı'nın verdiği devlet yardımlarından 2025’te EİB üyesi 2 bin 612 firma ve işbirliği kuruluşu
yararlanırken bakanlık 2026 için ihracatçılara 45 milyar TL'lik devlet yardımı yapılması için kaynak ayırdı



İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı
Dr. Cemil Tugay'ın göreve gelmesinin
ardından etki alanı genişletilen İzmir
Planlama Ajansı (İZPA) kentin gelecek
vizyonuyla ilgili önemli çalışmalara
imza attı. İZPA, bu dönemde beş
stratejik eylem planı üretti. Kentin
sorunlarını, kentte yaşayanlarla birlikte
ele alma hedefiyle çok sayıda panel,
atölye ve buluşma düzenledi. 2054
İzmir Nazım İmar Planı'na altlık teşkil
edecek sosyal, ekonomik ve teknik
analizler gerçekleştirildi. "İzmir için ne
yapılmalı?" sorusu etrafında ilerleyen
çalışma, iyi yaşam şehirciliğine
odaklanıyor. Katılımcı süreçlerle
oluşturulacak planla, İzmir'in gelişimi
bütüncül biçimde izlenebilir hale
gelecek. İZPA tarafından yerel
demokrasinin güçlendirilmesi
yönündeki adımlardan biri olarak "Kent
Denetçileri" uygulaması da başlatıldı.
Proje kapsamında beş bölgede sahaya

inildi. Türkiye'de ilk kez uygulanan ve
bu kapsamdaki tek belediye projesi olan
çalışma kapsamında yurttaşların
yaşadıkları kentte sadece gözlemci
değil, denetleyici ve karar verici
olmasının önü açıldı.

‘Yurttaş Meclisleri’
İZPA Başkanı Prof. Dr. Koray

Velibeyoğlu, kentin geleceğinin
bilimsel, veri odaklı ve katılımcı
yaklaşımlarla şekillendirildiğini belirtti.
Sosyal, ekonomik ve çevresel
dinamiklerin gözetilerek, sürdürülebilir
kalkınmanın ve sağlıklı bir kent
yaşamının teşvik edilmesi amacıyla
çözümler üretildiğini söyleyen
Velibeyoğlu, "İZPA, Cemil Tugay
Başkanımızın öncülüğünde yeniden
yapılandırıldı. Bir buçuk yıllık süreçte
önemli çalışmalara imza atıldı. Veri
odaklı analize yoğunlaştık. Katılımcı bir
yaklaşımla 30'un üzerinde rapor ürettik,

50'nin üzerinde panel ve çalıştay
gerçekleştirdik. İnsanlarla birlikte veri
oluşturmak, ihtiyaçları tespit etmek için
çalıştık. Kent Denetçileri programı, AB
destekli bir proje oldu. Proje, insanların
kente bakış açısını değiştirme
konusunda katkı vericiydi. Önümüzdeki
dönemde bunu Yurttaş Meclisleri olarak
yaygınlaştıracağız. Nazım İmar Planı
çalışmaları yaptık. Bu plan, kentimizin
30 yıl içinde nasıl gelişeceğine dair
önemli ipuçları verecek. Kentin
havzalarını yeniden ele alacağımız bir
yerel kalkınma çalışmasını yürütüyor
olacağız" dedi.

‘Kentin ufkuna bakıyoruz’
Kentin aktörleriyle birlikte 2030'da

kentin iklim nötr, karbonsuz, çevreye
duyarlı bir biçimde gelişimi için katkı
sağlayacak çalışmaları da yürüttüklerini
belirten Velibeyoğlu, sözlerine şöyle
devam etti: "2030, 2054 ve 2074

ufuklarına bakıyoruz. Kent nereye
gidecek, nereler gelişecek, su
kaynaklarına, ormana, yaşam alanlarına,
depreme duyarlı kent gelişimi nasıl
gerçekleştirilecek? Yol gösterici analiz
ve raporlamaları yapıyoruz. Sonra
geriye gidip ilk atmamız gereken adım
nedir, onu tespit etmeye çalışıyoruz.
İzmir'in dünya kentleriyle birlikte nasıl
hareket etmesi gerektiğini anlamaya,
aktarmaya çalıştığımız bir çalışma"
ifadelerini kullandı.

Yeni adımlar, hedefler
İZPA, 2026 hedeflerini de belirledi.

Elde ettiği birikimi daha da ileri
taşımayı amaçlayan kurum; katılımcı
planlama, veri temelli analiz, ortak akıl
üretimi ve uygulamaya dönük politika
geliştirme ekseninde adımlar atacak.
İZPA tarafından, İzmir'in uzun vadeli
vizyonu için yeni raporlar ve eylem
planları üretilecek. HABER MERKEZİ

İZPA, İzmir’in yol
haritasını çiziyor

İZPA'nın vizyonu
hakkında

İZPA; kenti yenilikçi, öğrenen ve
küresel ölçekte rekabet edebilir bir
hale getirmek amacıyla uluslararası
iş birliklerini güçlendirmeyi stratejik
öncelik olarak görüyor. Stratejik
ortaklıklar, protokoller ve bilgi
paylaşım mekanizmalarıyla kentin
uluslararası ağlardaki etkileşimi
artırılırken, İzmir Büyükşehir
Belediyesi öncülüğünde çok taraflı iş
birlikleri ile uluslararası temsiliyet
güçlendiriliyor. Bu yaklaşım, sadece
temsille sınırlı kalmayıp, kentin
ekonomik, sosyal ve çevresel
dönüşümünü destekleyen yenilikçi
projelere de zemin hazırlıyor. Süreç,
başarılı ulusal ve uluslararası
örneklerin analiz edilip İzmir'e özgü
stratejilere uyarlanmasıyla, etkili
çözümlerin yerel ölçekte
sürdürülebilir biçimde
uygulanmasını sağlıyor.
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T.C. BORNOVA BELEDİYESİ OCAK AYI BELEDİYE MECLİS KARAR ÖZETLERİ
1.BİRLEŞİM 

BORNOVA BELEDİYE MECLİSİ’NİN 
06/01/2026 TARİHLİ OLAĞAN TOPLANTISINA 

AİT KARAR ÖZETİ 
Belediye Meclisimiz 06/01/2026 Salı günü saat 

18.00’de, Meclis 1. Başkanvekili Sayın Barbaros 
Reşat TAŞER Başkanlığında, Meclis Üyelerinden 
Sayın Şepnem TÜRE, Nihat YAĞBASAN, Sabri 
ÇAM, Hüseyin EKİN, Yağmur Yurdakul ÖZKAN, 
Volkan KOÇANALI, Mehmet ÇITAK, Mustafa VA-
TANSEVER, Tansel ERTÜRK, Melek KARTAL, Erol 
MUTLU, Mehmet SAYIN, Duygu BÖLÜK, Göksel 
CEVİZ, Recep ÇAKMAKCİ, Ahmet TOKEM, Meh-
met Barış AYSAL, Talat ASLAN, Ali İhsan BAYAR, 
Cem ARIKAN, Samet DİKİLİTAŞ, Selma KISA, 
Osman Zeki ÖZKEBAPÇI, Emel DALKIRAN, İsmail 
BEDİR, Levent TAŞER, Musa ÇEVİK, Emel DALKI-
RAN, Veysel Karani BATI, Ahmet MUTLUBAŞ, 
Adem KASACI, Sait TATLI, Ramazan ÖZDEMİR, 
Akın DALGIÇ’ın katılımlarıyla toplanmıştır. Belediye 
Başkanı Sayın Ömer EŞKİ, Meclis Üyelerinden 
Sayın Hüseyin ALYÜZ, Rıfat EFE ve Ercan TEKİN 
toplantıya katılmamıştır. 
I-BAŞKAN TARAFINDAN MECLİS’İN AÇILIŞI 

Bornova Belediyesi 6 Ocak 2026 tarihli ola-
ğan meclis toplantısı, Meclis 1. Başkanvekili Sayın 
Barbaros Reşat TAŞER tarafından açıldı. 
II-GEÇMİŞ MECLİS TOPLANTILARINA AİT TU-
TANAKLARIN OKUNUP OYLANMASI 

01.12.2025 tarihli tutanak 
03.12.2025 tarihli tutanak 
Tutanaklar oybirliği ile kabul edildi. 

III-MECLİS ÜYELERİNCE VERİLECEK ÖNERGE-
LERİN GÖRÜŞÜLMESİ 
Önerge: Adalet ve Kalkınma Partisi Grubu Meclis 
Üyeleri Sayın Selma KISA, Sayın Emel DALKIRAN, 
Sayın Ahmet MUTLUBAŞ, Sayın Veysel Karani 
BATI, Sayın Sait TATLI, Sayın Osman Zeki ÖZKE-
BAPÇI, Sayın Musa ÇEVİK, Sayın Ramazan ÖZ-
DEMİR, Sayın Adem KASACI’nın 06.01.2026 tarihli 
sözlü önergesi Meclise hitaben okundu. 

“Bornova ilçesinin 2024 yılı TUİK verilerine göre 
448.737 kişi olan toplam nüfusunun %50,63 ora-
nıyla 227.205 kişisi kadın nüfusundan oluşmaktadır. 
Önceki yıllarda ilçemizde yer alan ve il genelinde 
hizmet sunan sığınma evi kapatılmıştır. 5393 sayılı 
belediye kanunun 14. maddesi a bendinde “Büyük-
şehir belediyeleri ile nüfusu 100.000’in üzerindeki 
belediyeler, kadınlar ve çocuklar için konukevleri 
açmak zorundadır.” Hükmü gereği kadınlar ve ço-
cuklar için konukevi açma zorunluluğu bulunmakta-
dır. İlçe nüfusunun yarısından fazla nüfusuna sahip 
kadınlar için kadın konuk evi konusunda bir çalışma 
olup olmadığı ile çocuklara yönelik bakım evi, oyun 
atölyesi v.b alanların mahallelere göre dağılımı ve 
hizmet verdiği kapasite bilgileri hususunda bilgi ve-
rilmesini arz ederiz.” 

Önerge bilgi verilmek üzere ilgili müdürlüklere 
iletildi.  

EK GÜNDEM: 
V-BAŞKANLIKTAN GELEN ÖNERGELERİN  

GÖRÜŞÜLMESİ 
1-Bornova Belediyesi Başkanlık Makamı emirleri 
doğrultusunda, Belediyemizde yeni göreve getirilen 
yönetici personellere ait 5393 Sayılı Belediye Kanu-
nu’nun 49. maddesinin ikinci paragrafında; “Bele-
diye personeli, belediye başkanı tarafından atanır. 
Birim müdürlüğü ve üstü yönetici kadrolarına yapı-
lan atamalar ilk toplantıda belediye meclisinin bilgi-
sine sunulur.” hükmü gereği bilgilendirme. (İnsan 
Kaynakları ve Eğitim Md. – 530962) 
2-Belediyemiz ile TÜMYERELSEN (Tüm Yerel Yö-
netim Çalışanları Sendikası) arasında imzalanan 
16.06.2024 tarihli Toplu İş Sözleşmesinin, 
31.12.2025 tarihinde sona ermiş olması dolayısıyla, 
4688 sayılı Yasanın yukarıda geçen maddeleri ve 
Kamu Görevlilerinin Geneline ve Hizmet Kollarına 
Yönelik Mali ve Sosyal Haklara İlişkin 2026 ve 2027 
Yıllarını Kapsayan 8. Dönem Toplu Sözleşme hü-
kümleri doğrultusunda, Belediyemiz ile Bornova Be-
lediyesi kamu görevlilerini temsilen Belediyemizde 
en fazla üyeye sahip olan yetkili sendika arasında, 
01.01.2026 – 31.12.2027 tarihlerini kapsayan toplu 
iş sözleşmesi yapılabilmesi ve toplu iş sözleşmesi 
kapsamında ihtiyaç doğması halinde ek protokol 
yapılabilmesi amacıyla Belediye Başkanımız Sayın 
Ömer EŞKİ’ye yetki verilmesi hakkında önerge. 
(İnsan Kaynakları ve Eğitim Md. – 532203) 
3-Ocak 2026 tarihinden itibaren Belediyemiz Zabıta 
Memur personele ödenecek mesai miktarının belir-
lenmesi hakkında önerge. (Zabıta Md. – 531251) 

Ek gündem oybirliği ile gündeme alındı. 
IV-BORNOVA BELEDİYESİ DENETİM  

KOMİSYONU ÜYELERİNİN GİZLİ OYLA  
SEÇİLMESİ 

Usulüne uygun olarak yapılan gizli oylama neti-
cesinde Denetim Komisyonu Üyeliğine Meclis Üye-
lerinden Sayın Melek KARTAL 34 kabul oyuyla 
oybirliği ile, Sayın Nihat YAĞBASAN 31, Sayın 
Ahmet TOKEM 32, Sayın Musa ÇEVİK 32 ve Sayın 
Adem KASACI 32 kabul oyuyla oyçokluğu ile seçil-
mişlerdir.   
V-BAŞKANLIKTAN GELEN ÖNERGELERİN GÖ-

RÜŞÜLMESİ  
1-Sosyal Yardım İşleri Müdürlüğüne bağlı yeni açı-
lacak olan Ergene Mahallesi 545 Sk. No:2/A adre-
sindeki Gençlik Merkezi’ne Gülşah DURBAY 
isminin verilmesi hakkında önerge. (Sosyal Yardım 
İşleri Md.-529027) 

Oybirliği ile kabul edildi 
2-Belediyemizde 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 
49. maddesinin 3. fıkrası gereği görev yapan söz-
leşmeli personellere 01.01.2026-31.12.2026 tarih-
leri arasında,  ilgili kadro adedi ile birlikte unvanları 
belirtilen kadrolar karşılık gösterilerek, 5393 Sayılı 
Belediye Kanunu’nun, 49. maddesi gereği ödene-
cek aylık net ücretin, Hazine ve Maliye Bakanlığı 
Kamu Mali Yönetim ve Dönüşüm Genel Müdür-
lüğü’nün “Mahalli İdare Sözleşmeli Personel Ücret 
Tavanları” konulu Genelgesinde belirtilen Tam Za-
manlı Sözleşmeli Personel Net Ücret Tavan sınırını 
geçmemek üzere belirlenmesi hakkında 
önerge.(İnsan Kaynakları ve Eğitim Md. – 527591) 

Oybirliği ile kabul edildi 
3-2026 Mali Yılı Bütçesi ile yürürlüğe girecek olan 
Plan Proje Müdürlüğü ile Ruhsat ve Denetim Mü-
dürlüğü’nün Ücret Tarifesinin revize edilmesi hak-
kında önerge. (Mali Hizmetler Md. – 527814) 

Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edildi. 
4-2026 Mali Yılı Bütçesi ile yürürlüğe girecek olan 
Mali Hizmetler Müdürlüğü’nün ücret tarifesinde re-
vize edilmesi hakkında önerge. (Mali Hizmetler Md. 
– 528230) 

Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edildi. 
5-T.C. Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlı-
ğı’nın İklim Değişikliğine Uyum Hibe Programı kap-
samında, TR2017 ESOP MI A3 04/CCAGP/090 
sözleşme numarası ile fonlanan “Yerel Yönetim Hiz-
metlerinde Sürdürülebilir Ulaşım ve Su Yönetimi 
(kısa adı: STORMLOG Projesi)” adlı projemiz ta-
mamlanmıştır. Proje kapsamında geliştirilen Sürdü-
rülebilir Enerji ve İklim Eylem Planı’nın, 
Belediyemizin imzacısı olduğu Belediye Başkanları 
Sözleşmesi (Covenant of Mayors) platformu üzerin-
den sunulmasına ilişkin işlemlerin yürütülmesi; bu 
kapsamda Belediyemizi temsile, ilzama ve ihtiyaç 
duyulan tüm belgeleri imzalamaya Bornova Bele-
diye Başkanı Ömer EŞKİ’nin yetkilendirilmesi hak-
kında önerge. (Dış İlişkiler Md. – 527872) 

Oybirliği ile kabul edildi 
6-Belediyemiz Fen İşleri Müdürlüğü bünyesinde 
faaliyet gösteren marangoz atölyesinde üretilen 
mobilyaların, belediye hizmet ihtiyaçları karşılandık-
tan sonra 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 71’inci 
maddesi ve Mahalli İdareler Bütçe İçi İşletme Yö-
netmeliği hükümleri kapsamında Çevre, Şehircilik 
ve İklim Değişikliği Bakanlığından faaliyet izni alın-
dıktan sonra, bedel karşılığı değerlendirilmesi hak-
kında önerge. (İşletme ve İştirakler Md. – 527812) 

Hukuk – Plan ve Bütçe Komisyonlarına havale 
edildi.  
7-Bornova İlçesi, (5747 Sokak üzeri) tapunun, 
Çamdibi Mahallesi 16016 parsel numarasında 
137,15 m² yüzölçümü olan taşınmazın 83/2743 
(4,15 m²) hissesi Belediyemiz adına kayıtlı olup, 
Belediyemiz hissesinin parselin diğer hissedarlarına 
satışı hakkında önerge (Emlak ve İstimlak Md.–
527937) 

İmar – Plan ve Bütçe – Belediye Taşınmazları-
nın Değerlendirilmesi Komisyonlarına havale edildi. 
8-Mülkiyeti Belediyemize ait, Işıklar Mahallesi 
11142 ada 3 parselde kayıtlı 512,00 m² yüzölçümlü, 
Arsa nitelikli taşınmazın satışı hakkında önerge. 
(Emlak ve İstimlak Md.–526773) 
İmar – Plan ve Bütçe – Belediye Taşınmazlarının 
Değerlendirilmesi Komisyonlarına havale edildi. 
9-Mülkiyeti Belediyemize ait, Kemalpaşa Mahallesi 
22937 ada 3 parselde kayıtlı 1.734,99 m² yüzöl-
çümlü, Arsa nitelikli taşınmazın satışı hakkında 
önerge. (Emlak ve İstimlak Md.–496204) 

İmar – Plan ve Bütçe – Belediye Taşınmazları-
nın Değerlendirilmesi Komisyonlarına havale edildi. 

10-GDZ Elektrik Dağıtım A.Ş.’nin 08.12.2025 tarih 
248037 sayılı yazısı ile Işıklar Mahallesi, 11064 ada 
1 parselin kuzeyinde 10.00 x 18.50 m ebatlarında 1 
(bir) adet trafo alanı belirlenmesine ilişkin 1/1000 öl-
çekli Uygulama İmar Planı değişikliği yapılması 
hakkında önerge. (Plan ve Proje Md. – 528407) 

İmar – Çevre ve Sağlık Komisyonlarına havale 
edildi.  
11-Bornova ilçesi, Altındağ Zafer Mahallesi, 4378 
ve 4293 Sokak kesişiminde 1/1000 ölçekli Uygu-
lama İmar Planı’nda “Çocuk Bahçesi” gösteriminde 
kalan mülkiyeti Bornova Belediyesi’ne ait 5187 par-
selde GDZ Elektrik A.Ş 17.11.2025 tarih 241500 sa-
yılı yazısı ile 6.00 m x 4.00 m ebatlarında 1 (bir) 
adet trafo yeri belirlenmesine yönelik 1/1000 ölçekli 
Uygulama İmar Planı değişikliği yapılması hakkında 
önerge. (Plan ve Proje Md. – 527670) 

İmar – Çevre ve Sağlık Komisyonlarına havale 
edildi.  
12-Bornova ilçesi, Ergene Mahallesi, 3412 ada 1 
parselde 6.00 metre x 4.00 metre ebatlarında 1 (bir) 
adet trafo yeri belirlenmesine ilişkin 1/1000 ölçekli 
Uygulama İmar Planı değişikliği yapılması hakkında 
önerge. (Plan ve Proje Md. – 528330) 

İmar – Çevre ve Sağlık Komisyonlarına havale 
edildi.  
13-Faaliyeti devam eden Bornova Belediyesi İkti-
sadi İşletmesi temsil yetkisinin Elif CAN’a verilmesi 
hakkında önerge. (İşletme ve İştirakler Md. – 
530735) 

Oybirliği ile kabul edildi 
14-Faaliyeti devam eden Bornova Belediyesi Sos-
yal Tesisler İktisadi İşletmesi temsil yetkisinin Elif 
CAN’a verilmesi hakkında önerge. (İşletme ve İşti-
rakler Md. – 530736) 

Oybirliği ile kabul edildi. 
EK GÜNDEM: 

V-BAŞKANLIKTAN GELEN ÖNERGELERİN  
GÖRÜŞÜLMESİ 

1-Bornova Belediyesi Başkanlık Makamı emirleri 
doğrultusunda, Belediyemizde yeni göreve getirilen 
yönetici personellere ait 5393 Sayılı Belediye Kanu-
nu’nun 49. maddesinin ikinci paragrafında; “Bele-
diye personeli, belediye başkanı tarafından atanır. 
Birim müdürlüğü ve üstü yönetici kadrolarına yapı-
lan atamalar ilk toplantıda belediye meclisinin bilgi-
sine sunulur.” hükmü gereği bilgilendirme. (İnsan 
Kaynakları ve Eğitim Md. – 530962) 

Meclis bilgilendirildi.  
2-Belediyemiz ile TÜMYERELSEN (Tüm Yerel Yö-
netim Çalışanları Sendikası) arasında imzalanan 
16.06.2024 tarihli Toplu İş Sözleşmesinin, 
31.12.2025 tarihinde sona ermiş olması dolayısıyla, 
4688 sayılı Yasanın yukarıda geçen maddeleri ve 
Kamu Görevlilerinin Geneline ve Hizmet Kollarına 
Yönelik Mali ve Sosyal Haklara İlişkin 2026 ve 2027 
Yıllarını Kapsayan 8. Dönem Toplu Sözleşme hü-
kümleri doğrultusunda, Belediyemiz ile Bornova Be-
lediyesi kamu görevlilerini temsilen Belediyemizde 
en fazla üyeye sahip olan yetkili sendika arasında, 
01.01.2026 – 31.12.2027 tarihlerini kapsayan toplu 
iş sözleşmesi yapılabilmesi ve toplu iş sözleşmesi 
kapsamında ihtiyaç doğması halinde ek protokol 
yapılabilmesi amacıyla Belediye Başkanımız Sayın 
Ömer EŞKİ’ye yetki verilmesi hakkında önerge. 
(İnsan Kaynakları ve Eğitim Md. – 532203) 

Oybirliği ile kabul edildi. 
3-Ocak 2026 tarihinden itibaren Belediyemiz Zabıta 
Memur personele ödenecek mesai miktarının belir-
lenmesi hakkında önerge. (Zabıta Md. – 531251) 

Oybirliği ile kabul edildi. 
VI-KOMİSYONLARDAN GELEN RAPORLARIN 

GÖRÜŞÜLMESİ 
1-2025 Mali Yılı Bütçesi ile yürürlüğe giren İşletme 
ve İştirakler Müdürlüğü’nün Ücret Tarifesinin revize 
edilmesinin oyçokluğu ile uygun bulunduğuna ilişkin 
Plan ve Bütçe Komisyonu raporu. (Mali Hizmetler 
Md. – 510320) 

Oyçokluğu ile kabul edildi. (Karşı Oy: AK Parti) 
2-Bornova Belediyesi ile Sayra Çınar Vakfı Ara-
sında Yapılması Planlanan İş Birliği Protokolünün 
oyçokluğu ile uygun bulunduğuna ilişkin Hukuk – 
Plan ve Bütçe – Belediye Taşınmazlarının Değer-
lendirilmesi – Gençlik ve Spor Komisyonları raporu. 
(Kadın ve Aile Hizmetleri Md. – 520780) 

Oyçokluğu ile kabul edildi. (Karşı Oy: AK Parti) 
3-26313 Sayılı 08.10.2006 tarihli Resmî Gazete’de 
yayımlanan Kent Konseyi Yönetmeliğinin 12.mad-
desi 3.fıkrası uyarınca “Meclislerde ve çalışma 
gruplarında oluşturulan görüşler, kent konseyi genel 
kurulunda görüşülerek kabul edildikten sonra de-

ğerlendirilmek üzere ilgili belediye meclisine sunu-
lur.” hükmü gereği “kent konseyi görüşlerinin” oy-
çokluğu ile uygun bulunduğuna ilişkin Kent Konseyi 
Komisyonu raporu. (Basın Yayın ve Halkla İlişkiler 
Md. – 518026) 

Dosya yeniden değerlendirilerek oybirliği ile 
kabul edildi. 
4-Bornova İlçesi, 894 Sokak üzeri tapunun, Ergene 
Mahallesi 3600 ada 27 parsel numarasında kayıtlı 
403,43 m² yüzölçümü olan taşınmazın 11,58 m²’lik 
hissesi Belediyemiz adına kayıtlı olup, Belediyemiz 
hissesinin parselin diğer hissedarlarına satışının 
oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar – Plan 
ve Bütçe – Belediye Taşınmazlarının Değerlendiril-
mesi Komisyonları raporu. (Emlak ve İstimlak Md. – 
520158) 

Oybirliği ile komisyonlardan geldiği şekliyle 
kabul edildi. 
5-Bornova ilçesi, Naldöken Mahallesi, 31 L III d 
pafta, Ankara Caddesi üzerinde yer alan 8547 ada 
3 parsel ve 19093 ada 1 parselin ‘Etaplama Sınırı’ 
içerisine alınacak şekilde ve etaplama sınırı içeri-
sindeki kullanım kararlarının yeniden düzenlenerek 
“İmalathane Tesisi Alanı” belirlenmesine ilişkin ha-
zırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı deği-
şikliğine askı süresinde yapılan itiraz talebinin 
oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar Komis-
yonu raporu. (Plan ve Proje Md. – 518009) 

Oybirliği ile komisyondan geldiği şekliyle kabul 
edildi. 
6-GDZ Elektrik Dağıtım A.Ş.’nin 03.11.2025 tarihli 
ve 238020 sayılı yazısı doğrultusunda Bornova il-
çesi, Kemalpaşa Mahallesi, 22920 ada 1 parselin 
doğusunda 1 (bir) adet, 22926 ada 1 parselin batı-
sında 1(bir) adet ve 22941 ada 2 parselin kuze-
yinde 1(bir) adet olmak üzere 3.00 x 8.00 m. 
ebatlarında toplam 3 (üç) adet trafo alanı belirlen-
mesine ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı 
değişikliği yapılmasının oybirliği ile uygun bulundu-
ğuna ilişkin İmar – Çevre ve Sağlık Komisyonları 
raporu. (Plan ve Proje Md. – 518104) 

Oybirliği ile komisyonlardan geldiği şekliyle 
kabul edildi. 
7-Bornova ilçesi, Kazımdirik Mahallesi, Fatih Cad-
desi’nin 410 Sokak kesişimi ile Üniversite Caddesi 
arasında kalan bölgede yer alan, 50 ada 22 parsel 
sayılı, mevcut 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Pla-
nında KAKS:0.10 Max kat:2 yapılaşma koşulu ile 
Süs Bitkileri olarak planlı taşınmazın, TAKS:0.30 
KAKS:1.50 Y en çok:5 kat yapılaşma koşulu ile 
Resmi Kurum Alanı (İzmir Valiliği İl Tarım ve Orman 
Müdürlüğü) olarak belirlenmesine ilişkin 1/1000 öl-
çekli Uygulama İmar Planı değişikliği yapılmasının 
oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar Komis-
yonu raporu. (Plan ve Proje Md. – 520240) 

Oybirliği ile komisyondan geldiği şekliyle kabul 
edildi. 
8-İzmir Su ve Kanalizasyon İdaresi Genel Müdürlü-
ğü’nün 25.11.2025 tarihli 1706188 sayılı yazısı ile 
Bornova ilçesi, Altındağ Mahallesi, Yener Caddesi 
üzerinde yer alan, 14971 parselde “BHA (İZSU) 
Pompa İstasyonu” belirlenmesine yönelik 1/1000 öl-
çekli Uygulama İmar Planı değişikliği yapılmasının 
oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar Komis-
yonu raporu. (Plan ve Proje Md. – 523333) 

Oybirliği ile komisyondan geldiği şekliyle kabul 
edildi. 

VII-KOMİSYONLARA HAVALE EDİLİP  
SONUÇLANMAYAN ÖNERGELER 

1-İşletme ve İştirakler Müdürlüğü’nün Ücret Tarifele-
rine yeni tarifelerin eklenmesi ile ilgili incelemelerin 
devam etmesi sebebi ile gündemde kalmasının oy-
birliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe 
Komisyonu raporu. (Mali Hizmetler Md. – 522769) 

Oybirliği ile gündemden kaldırıldı.  
VIII-DİLEK VE TEMENNİLER 

IX-TOPLANTIYA KATILMAYAN MECLİS  
ÜYELERİNİN MAZERETLERİNİN GÖRÜŞÜLMESİ 

Mazeretler oybirliği ile kabul edildi. 
X-TOPLANTI GÜN VE SAATİNİN BELİRLENMESİ 

– KAPANIŞ 
2 Şubat 2026 Pazartesi, Saat: 18.00’dir. 

 
Barbaros Reşat TAŞER 

MECLİS 1. BAŞKAN VEKİLİ 
 
 

 
 
 
Melek Tansel Levent  
KARTAL ERTÜRK TAŞER  
KATİP KATİP KATİP

İzmir Planlama Ajansı (İZPA), eylem planları, raporlar ve katılımcı
modellerle kentin önümüzdeki dönemdeki yol haritasına yön
vererek sürdürülebilir ve dirençli bir İzmir için kilit bir rol üstleniyor



Manisa Büyükşehir Belediyesi'nin kültür sanat
etkinlikleri kapsamında düzenlenen, küratörlüğünü
Fahri Özdemir'in üstlendiği "Sarışın Bir Kurt:
Mustafa Kemal Atatürk" adlı sergi, Manisa
Büyükşehir Belediye Başkanı Besim
Dutlulu'nun katılımıyla törenle
açıldı.
Türkiye Cumhuriyeti'nin
kurucusu Gazi Mustafa
Kemal Atatürk'ün orijinal
fotoğrafları, döneme ait
gazeteler, dergiler,
yazışmalar ve çok sayıda
tarihî belgenin yer aldığı
sergi, 1907'den 1938'e
uzanan süreçte Atatürk'ün
liderlik yolculuğunu
kronolojik bir anlatımla
ziyaretçilere sunuyor. Serginin,
Manisa'nın kültür ve sanat hayatı
açısından büyük önem taşıdığı vurgulandı.
Açılış törenine Manisa Büyükşehir Belediye

Başkanı Besim Dutlulu'nun yanı sıra belediye
bürokratları, siyasi parti temsilcileri, sivil toplum
kuruluşlarının yöneticileri ve çok sayıda vatandaş

katıldı. Küratör Fahri Özdemir ile Emekli
General Ahmet Yavuz, Manisa'nın

böylesine nitelikli ve kapsamlı bir
sergiye ev sahipliği

yapmasından duydukları
memnuniyeti dile getirdi.
Serginin açılışında konuşan
Manisa Büyükşehir
Belediye Başkanı Besim
Dutlulu, serginin
Türkiye'de örnek nitelik
taşıdığını belirterek,

"Manisa, Atatürkçü ve
Cumhuriyetçi bir şehirdir.

Gazi Mustafa Kemal Atatürk'ü
anmaya ve O'nun bizlere emanet

ettiği Cumhuriyeti sonsuza kadar
yaşatmak için var gücümüzle çalışmaya devam

edeceğiz. İki ay boyunca açık kalacak bu serginin

özellikle öğrencilerimiz ve halkımız tarafından
yoğun ilgi göreceğine inanıyorum" dedi.

Yeni sergi salonu 
Konuşmasında kültür ve sanat alanında önemli
müjdeler de veren Başkan Dutlulu, Manisa'da sergi
alanlarının yetersiz kaldığını belirterek, Yunusemre
Belediyesi'nden devralınan gençlik merkezinde
modern bir sergi salonu hayata geçireceklerini
açıkladı. Fatih Sergi Salonu'nun ise Şehzadeler
Belediyesi'ne devredilerek nikâh salonu olarak
hizmet vermeye devam edeceğini ifade etti.

Ziyarete açıldı
Konuşmaların ardından kesilen kurdeleyle sergi
ziyarete açıldı. Başkan Dutlulu, sergide yer alan
eserleri tek tek inceleyerek yetkililerden bilgi aldı.
İki ay boyunca Fatih Sergi Salonu'nda ziyaret
edilebilecek sergi kapsamında Emekli General
Ahmet Yavuz, "Başkomutan" ve "İkinci Yüzyılda
Yeniden Atatürk" adlı kitaplarını da katılımcılar
için imzaladı. HABER MERKEZİ

Kültür ve Turizm Bakanlığı ile UNESCO
iş birliğinde düzenlenen "2025 Yaşayan
İnsan Hazinesi" ödülüne layık görülen
körüklü çizme ustası Mustafa Karpuzcu
(65), efe kültürünün başkenti Aydın'a
büyük bir gurur yaşattı. Osmanlı'dan Milli
Mücadele'ye, Efe'lerden günümüz
devecilik kültürüne uzanan köklü bir
geleneği yaşatan Karpuzcu, yok olmaya
yüz tutmuş bir sanatın yaşayan temsilcisi
olarak adını kültürel miras tarihine yazdırdı.
Mustafa Karpuzcu'nun "Yaşayan İnsan
Hazinesi" unvanıyla taçlanan hikayesi,
yalnızca bir ustanın başarısı değil; aynı
zamanda Anadolu'nun, Aydın'ın ve efe
kültürünün geleceğe taşınan güçlü bir
mirası olarak dikkat çekiyor. Dededen
toruna uzanan bu emek yolculuğu,
kaybolmaya yüz tutmuş
sanatların hala umutla
yaşatılabileceğini
bir kez daha gözler

önüne

seriyor. Baba mesleği olan körüklü çizme
yapımını günümüze kadar taşıyan Mustafa
Karpuzcu, bu alanda üretim yapan sayılı
ustalardan biri olarak biliniyor. Mesleğe
henüz 6 yaşındayken, çizmelere çakılan
çivileri düzelterek başladığını anlatan
Karpuzcu, aradan geçen onlarca yılın
ardından 65 yaşında "Yaşayan İnsan
Hazinesi" unvanına layık görülmenin tarif
edilemez bir gurur olduğunu dile getirdi.

Bir dönem Osmanlı'da Yeniçerilerin,

Milli Mücadele yıllarında ise efelerin
simgesi olan körüklü çizmeler, günümüzde
de özellikle devecilik kültürünün
vazgeçilmez bir parçası olarak varlığını
sürdürüyor. Ancak modern çağın getirdiği
hızlı dönüşüm, bu el emeği sanatın
ustalarını da azaltıyor. Unutulmaya yüz
tutmuş körüklü çizme yapımının bugün
birkaç usta tarafından yaşatılabildiğini
belirten Karpuzcu, en büyük sorunlarının
çırak bulamamak olduğunu söyledi. İHA 

Menteşe Belediyesi, 1 Şubat
1999’da aramızdan ayrılan
Anadolu Rock müziğinin efsanevi
ismi, usta müzisyen Barış
Manço’yu anmak amacıyla özel
bir konser düzenliyor. Türk
müziğine sayısız eser kazandıran,
şarkılarıyla kuşakları bir araya
getiren Barış Manço, bu anlamlı
etkinlikle bir kez daha sevgi ve
özlemle yad edilecek. Menteşe
Belediye Korosu tarafından
sahnelenecek olan anma
konseri, 10 Şubat Salı günü
sanatseverlerle buluşacak. Gazi

Mustafa Kemal Atatürk Kültür Merkezi’nde
gerçekleştirilecek konser saat 20.30’da
başlayacak. Koro şefliğini Hamdi Demirtaş’ın
üstleneceği konser programında, 7’den 70’e
herkesin hafızasında yer eden Gülpembe,
Dağlar Dağlar, Aynalı Kemer ve Arkadaşım Eşek
gibi unutulmaz şarkıların yanı sıra toplam 17
eser seslendirilecek. Anadolu rock müziğinin
güçlü ezgileri, koro düzenlemeleriyle farklı bir
yorum kazanarak izleyenlere duygu dolu anlar
yaşatacak. Menteşe Belediyesi yetkilileri, bu özel
konserle Barış Manço’nun yalnızca bir müzisyen
değil; aynı zamanda kültürel bir değer,
birleştirici bir sanatçı olduğuna dikkat çekmeyi
amaçladıklarını belirtti. İHA 
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Aydın’ın Germencik ilçesinde
Germencik Belediyesi tarafından
düzenlenen Cam Sanatları Kursu
yoğun ilgiyle başladı. Sanatçı
Begüm Tosun Akın
eğitmenliğinde gerçekleştirilen
kurs, sanatseverleri cam sanatının
estetik dünyasıyla buluşturdu.
Kursun ilk derslerinde
katılımcılara camın şekillenme
süreci, temel teknikler ve
uygulamaya yönelik bilgiler
aktarıldı. Sanatseverlerin kursa
gösterdiği ilgi, yetkililer tarafından
memnuniyetle karşılandı.
Merkezde başlayan cam sanatı
eğitimleri, daha sonra Ortaklar
Mahallesi’ne de taşındı.
Ortaklar Mahallesi Şehit
Görkem Akkuş Parkı’nda
gerçekleştirilen
eğitimlerde mahalle
sakinleri, cam
sanatının
inceliklerini
öğrenme fırsatı
buldu. Kurslara
ilişkin açıklama
yapan Germencik
Belediye Başkanı
Burak Zencirci, kültür
ve sanata verdikleri

öneme dikkat çekerek,
"Germencik’te Cam Sanatları
Kursumuzla hem
vatandaşlarımıza yeni bir hobi
kazandırmayı hem de üretmenin
ve paylaşmanın mutluluğunu
birlikte yaşamayı hedefliyoruz.
Eğitmenimiz Begüm Tosun Akın’a
ve kurslarımıza ilgi gösteren tüm
vatandaşlarımıza teşekkür
ediyorum" dedi. Germencik
Belediyesi tarafından düzenlenen
kurslarla vatandaşların geleneksel
ile modern cam işleme
tekniklerini öğrenmesi

amaçlanıyor. İHA

Cam sanatları 
kursuna büyük rağbet

ATATÜRK'ÜN LİDERLİK YOLCULUĞU MANİSALILARLA BULUŞTU

Çizme ustası ‘Yaşayan İnsan Hazinesi’

Manisa Büyükşehir Belediyesi'nin ev sahipliğinde açılan ‘Sarışın Bir Kurt: Mustafa Kemal
Atatürk’ sergisi, Atatürk'ün 1907-1938 arasındaki liderlik yolculuğunu gözler önüne seriyor

Manço özel konserle anılacak

800
kişiyi 
sildim

800
kişiyi 
sildim

800
kişiyi 
sildim

800
kişiyi 
sildim

800
kişiyi 
sildim

800
kişiyi 
sildim

Oyuncu Didem
Balçın, yaptığı açıklama ile
çok konuşuldu. Hayatındaki
insanları azalttığını ifade
eden Balçın, "Bir sabah
kalktım 800 kişiyi sosyal
medya hesabımdan sildim.
Bir arkadaşım 'Bu beni çok
üzdü' diye mesaj attı. Ne
üzmesi? 3 senedir merhaba
yok, nasılsın yok! Babam
vefat ettiğinde yanımda
değilsin!" dedi. 
HABER MERKEZİ

‘Cumhuriyetçi bir şehiriz’‘Cumhuriyetçi bir şehiriz’‘Cumhuriyetçi bir şehiriz’‘Cumhuriyetçi bir şehiriz’‘Cumhuriyetçi bir şehiriz’‘Cumhuriyetçi bir şehiriz’‘Cumhuriyetçi bir şehiriz’

Denizli Büyükşehir
Belediyesi’nin düzenlediği Temel
Fotoğrafçılık Eğitimi, 200’ü aşkın
katılımcıyla başladı. Fotoğraf
sanatçısı Zeki Akakça’nın
eğitmenliğinde 6 hafta sürecek
eğitim programı, uygulama
gezileri ve özel bir sergiyle
taçlanacak. “Temel Fotoğrafçılık
Eğitimi” 200’ü aşkın kursiyerin
katılımıyla start aldı. DBB Kongre
ve Kültür Merkezi seminer
salonunda gerçekleştirilen eğitim,
Laodikya Fotoğraf Topluluğu
(LAFOT) kurucusu ve başkanı,
fotoğraf sanatçısı Zeki Akakça

tarafından veriliyor.  Denizli’nin
kültürel hayatına yeni fotoğraf
sanatçıları kazandırmayı
hedefleyen eğitimde, teorik
derslerin yanı sıra uygulamalı
dersler de yer alacak. Bu eğitimler
için organize edilecek gezilerde,
kursiyerler ışığı ve kompozisyonu
sahada deneyimleyecek. Eğitime
katılanlar şehri karış karış gezerek
en iyi kareyi yakalamaya çalışacak. 

Yoğun maraton 
6 hafta sürmesi planlanan

eğitimin ardından kursiyerlere
katılım belgeleri verilecek. Ayrıca
kurs süresince çekilen en iyi

kareler, düzenlenecek özel
bir sergiyle Denizli

halkının beğenisine
sunulacak. Yoğun
talep nedeniyle
mevcut dönemde
kayıt olamayan
fotoğraf
tutkunları için
düzenlenecek
olan ikinci dönem
eğitimlerin
başvuru tarihleri
de tekrar
duyurulacak.
HASAN ERCAZİP 

Denizli’de temel
fotoğrafçılık eğitimi
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